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Kiállítás:

2018. június 20-án (szerdán),
az árverés napján 13-tól - 17 óráig,

az árverés kezdetéig.
Az árverés helyszínén: K+K Hotel Opera

Budapest, VI. ker. Révay utca 24.

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu

www.abaujantique.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2018. június 20-án (szerdán) 17 órai kezdettel
K+K Hotel Opera , Budapest, VI. ker. Révay utca 24.



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2018.
Pogány János



1., ÁBRAHÁM Ernő, P.:
Bús király – Legendák dédapámról.
(Bp.), 1923. Táltos.
170 [2] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Poss.: „Szöllősi Zsigmond” autográf
névbejegyzéssel. „Szöllősi Zsigmond-
nak, legels(ő) bírálómnak, akit így iro-
dalmi duhajkodásaimért a felelősség
oroszlánrésze terhel – Budapest,
1922. Karácsony – Ábrahám Ernő”
az írótársnak dedikált példány!

4000,-
2., ÁDÁM Jenő:
A skálától a szimfóniáig
Bp., 1943. Turul. 224 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Mester S. mun-
kája.
„Zöld erdőben, zöld mezőben sétált
egy páva… - Fehérváry Júlia Úrhölgy-
nek – 944. jan. 1. Ádám Jenő” egy
soros kottarészlettel dedikált példány!

4000,-
3., ÁGH István:
Emberek éltek itt (Versek)
(Bp., 1991.) Magvető.
125 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bod Veronikának, Kósa Csabának
baráti szívvel – Ágh Pista – Írtam volt
Angyalföldön 1981. (!) május 2-án,
mint budai szomszéd.” Nagy László
költő testvér öccse (eredeti neve: Nagy
István) által dedikált példány!

3000,-
4., BABITS Mihály:
Erato –
Az erotikus világköltészet remekei.
(Wien, 1921). Hellas Verlag (Friedrich
Jasper ny.) 2 t. (címkép, díszcímlap)

147 [1] p. 5 t. A rajzok Francois de
Bayros eredeti munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, a könyvtest-
be helyezve az eredeti, kiadói litografált
rajzos papír védőborító címlapja,
amely Bayros munkája. A hátsó
előzéklap verzóján beragasztott poss.:
névjegykártya „zborói Dr. Zboray
Sándor tart. honvéd huszár hadnagy”
(ügyvéd, a Szálasi-per védőügyvédje). 
Kézzel számozott (1./500) példány! 
„Babits Mihály jelen műve csupán az

irodalom történetének komoly kutatói
számára készült. Kereskedelmi forga-
lomba nem került. Terjesztése előzetes
aláírások útján történt.” A műfordítás-
ban Babitsnak Szabó Lőrinc személyé-
ben névtelen segítőtársa is akadt – az
erotikus világköltészet igen választékos
fordításai ellenére a katolikus klérus
fölháborodása nyomán a hatóság por-
nográfnak minősítette, és betiltotta. 

10000,-
5., BALASSA József:
A szabadkőművesség története
/Mindent tudok könyvtár 6./
Bp., (1924.) Béta. 90 [6] p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Döme 496.

4000,-
6., BALLA Ignác:
Tenger mormolása… - Versek.
Bp., (1903.) Lampel R.
87 p. Első kiadás!
Kiadói ízléses egészvászon kötésben.
„A Mesteremnek Kiss Józsefnek 
szeretettel tanítványa – Balla Ignác,
Bpest 1903. márcz. 12.” A költő, új-
ságíró, a Hét alapító-főszerkesztő-
jének dedikált példány!

4000,-
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7., BECZÁSSY Judit:
A menekültek – Regény.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
272 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„dr. Erdélyi Józsefnek tisztelete jeléül
– Beczássy Judit, Bpest, 1933. febr.
15.” a Baumgarten-díjas költőnek de-
dikált példány!

4000,-
8., BENEDEK András: A francia 
szellemesség a XVIII. században
/Apollo-könyvtár 6./
Bp., 1936. (Apollo középeurópai
humanista folyóirat.) 91 [5] p.
Kiadói javított papírborítóban. 
„Molnár Antalnak mély tisztelettel –
Benedek András” a neves zenetörté-
nész, esztétának dedikált példány!

4000,-
9., BENEDEK István:
Az író lelke – Irodalmi tanulmányok.
Bp., 1978. Magvető.
502 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Tóth Csabának szeretettel – 
Benedek István 1979.” dedikált pél-
dány!

4000,-
10., BERDA József:
Sötétség - - új versei.
(Újpest, 1939.) Szerző. – (Ny.: Ritter.) 
31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott 
(308./500), aláírt példány!

6000,-
11., BERTHA Bulcsu:
Tűzgömbök – Regény.
Bp., 1970. Szépirodalmi.
268 [4] p. Első kiadás!

Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bizse Jánosnak és Diana asszonynak
nagy tisztelettel és szeretettel sokat
gondolva barátságukra, művész maga-
tartást segítő otthonukra – Bertha
Bulcsu, Budapest, 1970. III. 21.” a
kiváló pécsi festőművésznek és fele-
ségének Zs. Kovács Diana textil-ipar-
művésznek dedikált példány!

3000,-
12., BERTÓK László: Hóból láb-
nyom – Válogatott és új versek.
Bp., (1985.) Magvető.
220 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a költő
portréjával illusztrált papírborítóban. 
„Sík Csabának köszönettel és barát-
sággal: Pécs, 1985. aug. Bertók
László” a művészeti író, kritikusnak, a
Magvető szerkesztőjének dedikált pél-
dány!

3000,-
13., BERTÓTI István:
Vadgazdálkodás és vadászat
Bp., 1959. Mezőgazdasági.
339 p. 16 kétoldalas t. (képek) 
Második, javított kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Máté János jószágigazgató h. elvtárs-
nak őszinte nagyrabecsüléssel és bará-
ti vadászüdvözlettel – Bp. 1959. X.
17. –a szerző” dedikált példány!

4500,-
14., BEVILAQUA Borsody Béla:
Német maszlag –
I. Othotól Adolf Hitlerig 972-1945.
Bp., 1945. Magyar Téka.
168 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
Döme 1649. 4000,-
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15., BÍRÓ József:
A szabir-magyarok a „sumirok” taní-
tómesterei
Bp., 2002. Szerző. 436 p.
Kiadói papírborítóban.
„Capt. Dr Dr v. Juba Ferenc író bará-
tomnak sok szeretettel – Bíró József –
Budapest, 2002. július 31-én.” az emig-
ráns őstörténet kutató által a második
világháborúban szolgáló emigráns ten-
gerész-hadnagynak dedikált példány!

4000,-
16., BLANÁR Imre,
Ifj.: Egy 17 éves magyar fiú küzdelmei
New Yorkban
Bp., (1926.) Révai T.
144 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A címlapon „Dr. Blanár Imre Kir.
törvényszéki tolmács” bélyegzés. 
„Kézcsókkal Weisz Béláné úrasszony-
nak – Dr. Blanár Imre 1933. nov. 5.”
dedikált példány!

4000,-
17., BOBROW, G. W.:
Marionette
Bp., 1939. Gyóni Géza Irodalmi T. 
171 [5] p.
Kiadói javított, rajos papírborítóban,
amely Kanizsai munkája. Betiltva! 

8000,-

BOLSEVIZMUS
ÉS SZOCIALIZMUS

18., APÁTHY István: A socialismus
az emberi továbbfejlődés szempont-
jából /Orsz. Ismeretterjesztő Társulat
kiadványa/
Bp., 1913. (Ny.: Várnay és Fia.) 18 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, amely-
nek szecessziós rajzos fejlécét Kotász
Károly festőművész rajzolta.

3000,-
19., ARNALDI, Ulrico:
Vörösök és fehérek –
Egy olasz író útijegyzetei.
Fordította: Éber László.
Bevezetéssel ellátta: Apponyi Albert
Gróf. /Politika és társadalom/
Bp., (1921.) Révai. VII. 190 [2] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
20., BARITS Ferenc:
Orosz ég alatt – magyar rögökön
Bp., 1941. Budai Bernwallner kny. –
(Szerző.) 121 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kovács Kálmán testvéremnek igaz
szeretettel – Bpest, 1948. máj. 9. 
Barits Ferenc” dedikált példány! 

8000,-
21., BÉRCI Béla:
Szibériai gyöngyélet – Az orosz
legénységi fogolytáborok élete.
Zalaegerszeg, (1940.) Zrínyi-Ny. és Kk.
Rt. 293 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fekete József festőművész-tanár mun-
kája. Betiltva!

8000,-
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22., Bírósági tárgyalás a német-fasisz-
ta rabló-hódítók és cinkosaik által
Krasznodár városában és vidékén az
ideiglenes megszállás alatt elkövetett
vadállati kegyetlenkedése ügyében.
(Pécs, 1945.) „Szikra”. –
(Ny.: Új Dunántúl.) 48 p.
Kiadói papírborítóban. A törvényszéki
tudósítás a „Pravdá”-ban megjelent
cikkek alapján készült.

3000,-
23., BRANDT, Willy –
Bruno Kreisky – Olof Palme:
Levelek és beszélgetések
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.) 
170 [6] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (38.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

4000,-
24., BUCHARIN Nikoláj:
Osztályharc és forradalom Oroszor-
szágban / Fordította: Szamuely Tibor.
/Kommunista könyvtár/
Bp., 1919. Kommunisták Magyaror-
szági Pártja. 62 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
25., BUCHINGER Manó:
Tanuvallomás
Az októberi forradalom tragédiája.
Bp., 1936. Népszava Kk.
174 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
26., BÚS Fekete László:
Katona forradalmárok
(Bp.), 1918. (A F. K. Propaganda
Bizottsága megbízásából a szerző. –

Ny.: Újságüzem.) 115 p. portré raj-
zokkal, amelyek Gábor Móricz mun-
kái.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító a könyvtestbe kötve.

8000,-
27., CSABA Jenő, Dr.:
A forradalom története Szegeden
Szeged, 1922. Tevél-ny. 145 [3] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
28., DOUILLET, Joseph:
Moskau ohne maske
Berlin, (1929.) Schaffer-Verlag.
223 p. 16-30 Tausend.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Magyar nyelven nem jelent meg!

8000,-
29., FÉNYES László: - - védőbeszéde a
Tisza-perben – A forradalom okai és
a Tisza-bűnper vádja.
Bp., 1922. Löblovitz Andor. 131 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
30., FRACCAROLI, Arnaldo:
Magyarország a bolsevizmus alatt
Bp., 1920. Athenaeum. 142 [2] p. (az
53-54. oldal sérült, szöveghiányos,
ezért a kötetbe a sérült lap elékötve
másolatban is pótolva)
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
31., GIESSWEIN Sándor, Dr.:
Háború és béke között
/Aurora könyvtár 1./
Bp., 1921. Stephaneum. 126 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Őszinte tisztelete jeléül - Giesswein
Sándor” dedikált példány!

8000,-
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32., GOLDMANN, Nahum:
Izraelnek felejteni kell
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
141 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (12.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.
A szerző a nemzetközi cionista mozga-
lom egyik legjelentősebb képviselője.

4000,-
33., GOSZTONYI Jenő:
A munkásság útja – A munkásosztály
és a keresztényszocializmus. – 
Szenzációs röpirat! /Népkönyvtár 2./
Bp., 1919. Szerző. 16 p.
Fűzve. „Cenzurat: Gavrilescu”.

6000,-
34., GÖNDÖR Ferenc:
Vallomások könyve
Wien, 1922. Szerző.
249 [5] p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói illusztrált papírborító címlapja gon-
dosan a könyvtestbe kötve.
A szerző visszaemlékezései a bolsevik

proletárdiktatúra idejére.
8000,-

35., HALLGARTEN, G. W. F.:
A fegyverkezési verseny története
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
329 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott
(239.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-

36., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
(Bp., 1934.) Nyugat.
221 p. [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, kö-
rülvágatlan példány.

4000,-
37., Jelentés a Budapesti Állami
Rendőrség 1918-1920. évi működésé-
ről / Előszó, ajánlás Gróf Klebelsberg
Kunó m. kir. belügyminiszter úrnak:
Dr. Marinovich Jenő h. főkapitány.
Bp., 1921. Radó Izor Ny. 408 [8] p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000.-
38., KASSÁK Lajos: Egy ember élete
(I-III.) (IV-VI.) (VII-VIII.) 
Gyermekkor – Kamaszévek – 
Csavargások – Vergődés – Kifejlődés 
– Háború - Károlyi forradalom -
Kommün.
Bp., (1928-1939.) Dante. – Pantheon.
192 p. ; 227 p. ; 202 p. ; 233 p. ; 221
p. ; 237 [3] p. ; 228 p. ; 231 p.
Első kiadás!
Korabeli egységes, gerincén aranyozott
egészbőr kötésben három kötetbe
kötve. Az utolsó két kötet a Pantheon
gondozásában jelent meg.
Teljes sorozat. (3 db.)

15000,-
39., KISSHÁZY Bulcsú Bertalan:
Siet az élet… - Korrajz az orosz for-
radalmak idejéből.
Bp., 1943. Hollóssy János.
298 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Betiltva!

8000,-
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40., KOVALEVSKA Zsófia (Sonja):
A nihilista nő – Regény.
Fordította: Kövér Ilma.
Bp., 1904. Sachs Frigyes.
[2] 128 p. Első kiadás!
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. A lengyel származású orosz
írónő családi neve Krukovsky Corvin,
családja Hunyady Mátyástól származ-
tatja magát.

6000,-
41., LÁNYI Ede:
Vörös naplóm
/Szebb Jövő 6-7./
(Pécs, 1919. Pius Kollégium –
Ny.: Dunántúl.) 48 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

8000,-
42., MAGYAR Lajos:
A magyar forradalom – Élmények a
forradalom főhadiszállásán.
Bp., 1919. Athenaeum. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
43., MAO Ce-tung:
Beszédek és írások 1956-1974
Szerkesztette: Polonyi Péter.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
663 [9] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott
(147.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került. 

4000,-
44., MAO Ce-tung:
Válogatott művei V. kötet
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
517 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának

tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

4000,-
45., MESAROVIC, Mihajlo és
Eduard Pestel:
Fordulóponton az emberiség
A Római Klub második jelentése.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
211 [5] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (38.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

4000,-
46., NAGY Iván, Dr.:
Prága Moszkva kezében…
(Bp., 1937.) Szerző. –
(Ny.: Arany J. ny.) 132 [4] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
kötet lapjai kissé foltosak. Betiltva!

8000,-
47., NIZSINSZKIJ Romola (Vaclav
Fomics): Harc Istenért – Nizsinszkij
naplója. Paul Claudel utóhangjával.
(Sajtó alá rend. és ford. Nizsinszkij
(Pulszky] Romola.)
Bp., (1942.) Grill K. 223 p. 8 t.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Fenyves munkája.

8000,-
48., PAJZS Elemér:
Salazar – Egy kis ország nagy építője.
Bp., (1942.) Auróra. 128 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Keve munkája. Portugália dik-
tatórikus hatalmú miniszterelnökének
méltatása. Betiltva!

8000,-
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49., RACHMANOVA, Alexandra:
A bécsi tejesasszony- 
Egy orosz diáklány naplója.
Fordította: Benedek Marcell.
Bp., (1934.) Dante.
[2] 320 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Rohonyi Károly grafikus
művész munkája. Betiltva!
„A. Rachmanova” aláírt példány! 
Az orosz emigráns írónő a forradalom
alatt átélt eseményekről szóló önéletraj-
zi regényeivel vált világhírűvé. A világ-
hírű írónő Budapesten is járt (1935),
ez alkalommal dedikálta köteteit. 

6000,-
50., RACHMANOVA, Alexandra:
Házasság a vörös viharban -
Egy orosz diáklány naplója.
Fordította: Benedek Marcell.
Bp., (1933.) Dante.
[2] 416 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Rohonyi Károly grafikus
művész munkája. Betiltva!

3000,-
51., RACHMANOVA, Alexandra:
Szerelem, cseka, halál… -
Egy orosz diáklány naplója.
Fordította: Benedek Marcell.
Bp., (1934.) Dante.
[2] 470 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Rohonyi Károly grafikus
művész munkája. Betiltva! 
„A. Rachmanova” aláírt példány!

6000,-

52., RACHMANOVA, Alja:
Paradicsom vagy pokol?
Cz. Tamásy György fordítása.
Bp., 1943. Centrum.
64 p. Második kiadás.
Kiadói színes, rajzos illusztris papír-
borítóban. Betiltva!

8000,-
53., RÉVÉSZ Mihály:
A magyarországi munkásmozgalom
története (1867-1913)
Bp., 1913., Népszava Kk. 93 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
54., Szabad május 1.
(Propaganda fotó album.)
Képszerkesztő: Byssz Róbert.
Bp., 1945. (A Magyar Kommunista
Párt, a Szociáldemokrata Párt és a
Szabad Szakszervezetek.) 136 p. szinte
teljes egészében képanyag.
Kiadói képes papírborítóban.

A felszabadulás utáni első magyar
szabad május elseje képekben.

6000,-
55., SZÉKELY Sámuel:
Egy ujságíró emlékei
Bp., 1926. Szerző. – (Wodianer F. és
Fia.) 256 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Párizsi tudósítóként nagy munkássá-

got fejtett ki a Pesti Naplóban és a
Fővárosi Lapokban, később pedig
állandó levelezője lett a Budapesti
Hírlapnak.

4000,-
56., SZENTIVÁNYI K. Gyula, dr.:
Vallás és socialismus –
Társadalmi tanulmány.
Bp., 1890. (Ny.: Fritz Ármin.)
[4] 199 [3] p.
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Kiadói illusztrált, aranyozott egészvá-
szon kötésben, köben aranyozott lap-
széllel.

8000,-
57., VARSA Imre:
Három év a cári Oroszországban (Egy
hadifogoly naplója) 1915 – 1918.
(Bp., 1927.) Szerző. –
(Ny.: Merkantil.) 192 p.
Korabeli félvászon kötésben, a cím-
lapon beragasztott címke.

8000,-
58., WELTNER Jakab:
Forradalom bolsevizmus emigráció
Bp., 1929. Szerző. – (Ny.: Világosság.)
317 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a rajzos borító címlap a könyvtest-
be kötve. „Farkas Tóninak sok
szeretettel – 1930 III. 31. Weltner”
dedikált példány!

6000,-

* * *

59., BORBIRÓ (Bierbauer) Virgil:
A magyar klasszicizmus építészete
/Magyar Művészeti T. könyvei IV./
Bp., 1948. Hungária. 120 p. képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Igaz barátsággal a támogatásért
köszönettel – 48. XII. Dr. Bierbauer”
dedikált példány!

4000,-
60., BORSOS Miklós:
Visszanéztem félutamból
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
351 [7] p. 16 t. (képek) Borsos Miklós
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos

papír védőborítóban. A szobrász,
éremművész, grafikus művészi önval-
lomása.
„Szalontai Jánosnak – Borsos Miklós
1971” dedikált példány!

4000,-
61., BROCSKÓ Lajos:
Svájcz árvaházai – Tanulmány.
Debreczen, 1895. „Csokonai” Ny.
[2] 61 [3] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan. 
„Tisztelettel – a szerző” dedikált pél-
dány! A szerző Budapesti Protestáns
Orsz. Árvaház igazgatója.

4000,-
62., CHOLNOKY Jenő Dr.:
A tenger
Bp., (1931.) Singer és Wolfner.
323 p. 40 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Bulla Béla kedves munkatár-
samnak – Cholnoky” a neves földrajz-
tudósnak, a Földrajzi Intézet és a
Magyar Földrajzi Társaság későbbi
igazgatójának dedikált példány!

10000,-
63., (CICERO, Marcus):
Markus Tullius Tzitzerónak ki
válogatott levelei, mellyeket a tanuló
ifjuság hasznára magyar nyelvre fordí-
tott, ékes Deák mondásokkal meg
toldott, és példák által követésre alkal-
mazott Hegyi Jósef, a’ Kegyes
Iskoláknak szerzetes papja.
Szegeden, 1804.
Ny.: Grünn Orbán bet. [8] 339 [5] p.
Későbbi gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A címlapon, a második
lapon és az utolsón poss.: „Karsay
János” bélyegzés.

10000,-
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64., CSATHÓ Kálmán:
Linának szerencséje akadt
Bp., (1944.) Uj Idők. (Singer és
Wolfner.) 123 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Terényi Bélának régi barátság-
gal – Csathó Kálmán” dedikált pél-
dány!

4000,-
65., CSOÓRI Sándor:
Várakozás a tavaszban (Versek)
Bp., (1983.) Magvető.
479 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Gyurkovics Tibornak, tartsa meg a
mennybéli fanyarnak, derűsnek,
kíméletlennek s barátnak – Csoóri
Sándor” az írónak dedikált példány! 

3000,-
66., CSORBA Győző:
Március – Tizenhárom vers.
(Békéscsaba, 1975. Megyei Könyvtár) 
[8] p. Martyn Ferenc rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. (folio) 
Bibliofil, számozott (205./250), 
„Vargha Kálmánnak a régi barátság-
gal – Csorba Győző 75. dec.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

4000,-
67., CSUKÁSSY József:
A magyar clerus adomákban
Összegyűjté: - -.
Bp., 1879. Lauffer Vilmos. 392 [2] p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

A Budapesti Hírlap alapító,
szerkesztője, tulajdonosa többek között
Pázmány Péterről, Gróf Eszterházy
Károly egri érsekről, Bíró Márton

veszprémi püspökről és több neves
egyházi személyről gyűjtött adomái. 

4000,-
68., CSURKA István:
Hamis tanú és más regények
Bp., 1997. Püski.
430 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Folly Gábornak
szeretettel – Csurka István, 1998.
február 27.” dedikált példány!

3000,-
69., (DÁNÉ Tibor):
Száz szerelmes szonett – Gy. Szabó
Béla fametszeteivel.
Kolozsvár-Napoca, 1984. Dacia.
214 [2] p. fametszetekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Kernács Mártának igaz barátsággal
– Gy. Szabó Béla 1984 aug. 14” az
illusztrátor által dedikált példány! 

3000,-
70., DÉRY Tibor:
Kyvagiokén – regényes életrajz.
Bp., (1976.) Szépirodalmi.
206 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Zoltánnak, Editnek szeretettel – D.
T.” Vas Zoltán „moszkovita” kom-
munista politikusnak és feleségének,
egykori titkárnőjének dedikált pél-
dány!

4000,-
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71., DEVECSERI Gábor:
Önkéntes határőr –
Elbeszélő költemény.
Bp., 1951. Szépirodalmi.
43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Baráth Endrének és Klárának
szeretettel – Devecseri Gábor” az író,
újságírónak dedikált példány!
Hozzá tartozik:
DEVECSERI Gábor (1917-1971.)
költő, író, műfordító, klasszika-filoló-
gus géppel írt, autográf aláírt sorai
„Miniszter Úr! (Személyügyi Osz-
tály)” megszólítással, amelyben ön-
kéntes Honvédségi állományba való
felvételét kéri.

1948-1954 között őrnagyi rangban
oktatott irodalmat a Magyar Néphad-
sereg Tiszti Akadémiáján. Ekkor
született az Önkéntes határőr (1951.)
című elbeszélő költeménye.
Kelt.: Bp., 1948. VI. 1.
1 lev. 2 gépelt sor.

8000,-
72., DUGONICS András – Baróti
Dezső: Téténynek ékessége melyet
versekbe foglalt - - s most az eredeti
kézirat szerint nyomtatásban kibocsájt
Baróti Dezső.
Szegeden, (1940.)
Dugonics Társaság. 59 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói illusztrált papírborítók a könyv-
testbe kötve.
Számozott (270./550), „B… Imrének
jó barátsággal: Baróti Dezső” által 
dedikált példány!

5000,-

EMIGRÁNS IRODALOM

73., AUER Pál: Elkerülhető-e a har-
madik világháború?
München, (1977.) Újváry „Griff”.
76 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A szerző nemzetközi jogász, Magyaror-
szág egykori párizsi nagykövete. 
Munkáiban főként a nagyhatalmakkal
foglalkozott.

3000,-
74., BALATONI István:
Rábaparti menyegző (Válogatott no-
vellák és versek) 1934-1974.
Toronto, 1974. Patria. 84 [4] p.
a szerző portréjával. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A címlap verzóján
„Varga Palinak baráti szeretettel –
Balatoni István 1974 feb 18” dedikált
példány!

3000,-
75., BARTHA Miklós:
Kazár földön
(London, 1970. Hídfő Baráti Köre.)
186 [6] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
76., BÉKY Zoltán, Dr.:
Beh régen vérezel szegény magyar… -
Prédikációk, hazafias beszédek, 
előadások és gyászbeszédek. 
/Hungarica Americana 8./
(Ligonier, Pennsylvania, USA., 1975.)
Bethlen Press. 231 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, papír védőborítóban.
„Tollas Tibornak a „Nemzetőr”
szerkesztőjének rabságban élő fajtánk
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s a magyar igazság, legnagyobb, legbát-
rabb harcosának. Nagyrabecsüléssel és
meleg baráti szeretettel – Béky Zoltán
Püspök, Washington D.C. Febr.
28/76.” dedikált példány!

4000,-
77., BORSÁNYI Julián:
A magyar tragédia kassai nyitánya –
Az 1941. június 26-i bombatámadás
dokumentációja.
/Studia Hungarica 28./
München, 1985. Kerék-könyvek. – 
(Molnár Ny.) 391 p. [136] p. 
(Függelék: Vázlatok, helyszíni felvé-
telek, ügyiratok, jegyzőkönyvek, levelek
másolatai magyarázatokkal)
Kiadói papírborítóban.

8000,-
78., ESZTERHÁS István:
Száműzött a szabadság igájában 
Cleveland, Ohio, USA., (1978.) 
Szerző. – (Alpha Publications.)
238 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kunéry István úrnak tisztelete jeléül
– 1978. december 10. Eszterhás
István” a világhírű producer, apja ál-
tal dedikált példány!
A szerző 1945-ben hagyta el Magyar-

országot, fia Joe Eszterhás menekülé-
sük közben jött világra.

6000,-
79., KOVÁCS Andor:
Forradalom Somogyban – Az 1956-os
forradalom és előzményei a csurgói
járásban. /Tanúk – korukról 8./
(New Brunswick, USA.), 1988. M.
Öregdiák Szöv. – Bessenyei György
Kör. Az Európai Protestáns M.
Szabadegyetem közreműködésével. 
198 [2] p.

Kiadói papírborítóban.
„Bánki Miklósnak régi barátsággal a
Dráva parti 1956-os forradalomról
készült tanúvallomásomat – (Bandi)
Kovács Andor, Bázel, 1996 nov. 23-
án” dedikált példány!

4000,-
80., LAO-TZE (Lao Ce):
Az út és az ige könyve a Tao-Te King
- Hatvany Bertalan fordítási kísérlete
és tanulmánya.
München, (1977.)
Újváry „Griff”. 124 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
81., MÁRAI Sándor:
Jób … és a könyve
München, (1982.) Újváry „Griff”.
235 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Hangjátékok,
televíziós színjátékok.

3000,-
82., MÁRAI Sándor:
Napló 1968-1975
Toronto, Canada, (1976.) Vörösváry.
331 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3000,-
83., NYÍRŐ József:
Íme az emberek! – Regény.
Madrid, 1951. Szerző.
365 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A szerző ritka emigráns regénye,
amelyben a menekülttáborban szerzett
élményeit dolgozza fel.

3000,-
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84., SEGESDY László:
A hontalan magyar –
A száműzetés versei 1945-1949.
Buenos Aires, 1949. Szerző.
16 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

A neves dalszövegíró, film for-
gatókönyvíró (Egri csillagok 1942.
Kerekes Imrével) emigráns verses-
kötete.

3000,-
85., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz:
A város meg a sárkány – Regény.
Zürich, (1994.) Duna.
188 [4] p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző művei 1945 után Magyar-

országon nem jelenhettek meg. A
kommunizmus áldozata lett a Kistar-
csai Internálótáborból a Gyűjtőfogház-
ba szállítása közben vesztette életét.

3000,-
86., TÁBORI Pál:
Csak a meztelen föld – Regény.
München, (1960.) Ujváry – Ny.:
Greif. 223 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítékban.

3000,-
87., VARGA László: Színművek – 
Júlia – A generális – A portré – 
Palimony – A váratlan vendég.
New York, 1986. (Püski.) 231 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szeleczky Zitának őszinte megbecsü-
léssel – Varga L – New York, 1986.
VI. 19.” az emigráns színésznőnek
dedikált példány!
Hozzá tartozik: Varga László saját
fejléces papírján géppel írt, autográf
aláírt levele „Kedves Zita” megszólítás-
sal a színésznőnek címezve.

Kelt.: New York, 1986. jun. 19. 1 lev.
7 beírt sor. (A/4)

10000,-
88., VATAI László:
Az Isten szörnyetege – (Ady lírája)
Washington, 1977. Occidental.
390 [6] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
89., ZAKAR András, dr.:
Teleki Pál halála – Legújabb adatok
gróf dr. széki Teleki Pál haláláról.
Összegyűjtötte: - -. Kézirat gyanánt.
Bécs, 1983. („EOLA”.)
276 p. (230-276 p. képek)
Kiadói illusztrált, képes papírborí-
tóban. „Sok szeretettel – Bécs 1983.
szept. 11. dr. Zakar András” dedikált
példány!

4000,-
90., ZATHURECZKY Gyula:
Az úton végig kell menni
Róma, 1954. Anonymus.
258 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„nagybányai vitéz Horthy Miklósnak
Magyarország Főméltóságú kormány-
zójának hűséggel és hódolattal –
Zathureczky Gyula – München, 1954.
szept.” az emigrációba kényszerült
kormányzónak dedikált példány!
A szerző az Ellenzék című lap egykori

szerkesztője. A második világháború
alatti „fasiszta” tevékenységére hivat-
kozva 1946. április 15-én a kolozsvári
népbíróság távollétében 20 év
börtönre ítélte. 1948-ban szabadult ki
a hadifogságból, majd emigrált.

15000,-

* * *

14



91., ENTZ Géza: Magyar főpapok
művészeti és műveltségi tevékenysége
a XVIII. században
Különlenyomat a „Regnum Egyháztör-
téneti Évkönyv”… - ből.
Bp., 1943. Stephaneum. 23 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Bíró Vencel professzor úrnak
mély tisztelettel – Entz Géza” a neves
erdélyi magyar történésznek dedikált
példány!

3000,-
92., ERDÉLYI József:
Halad az ék - - ujabb versei.
Bp., (1938.) A szerző.
54 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kálmán Micikének szíves emlékül –
Erdélyi József, Pápa, 1939. VII. 23.”
dedikált példány! A szerző legritkább,
betiltott műve!

5000,-
93., FARAGÓ Ödön:
A magyar színészet országútján –
Korrajzok 1946.
(Bp., 1947.) Szerző.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Bilicsi Tivadarnak sok szeretettel –
F Ödön” a neves színész, táncos, 
komikusnak dedikált példány!

4000,-
94., FARKAS Jenő:
Felsőbánya
(Külön lenyomat a Magyarország vár-
megyéi és városai „Szatmár vármegye”
kötetéből.)
Bp., (1908.) Orsz. Monográfia T.
38 p. 1 színes t. (felragasztott képpel:
Felsőbánya. A keleti bánya gépháza és
ércgurítója) lapszámozáson belül

képoldalakkal illusztrálva, a címlapon
Felsőbánya rajzos címere.
Kiadói aranyozott, ízléses egészvászon
kötésben, körben festett lapszéllel
(Érchegyi Géza könyvkötészete).
A címlap verzóján „Nagyságos Hollós
Jakab ny. máv. főfelügyelő, vasútigaz-
gató úrnak tisztelettel – Felsőbánya
1908. jún. 28. Farkas Jenő” a bánya-
város egykori polgármestere által
dedikált példány!

8000,-
95., FÉJA Géza:
Móricz Zsigmond
(Bp., 1939.) Athenaeum.
188 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Berczeli Károlynak szeretettel – 
Budapest, 1940. jan. 3. Féja Géza”
Berczeli Anzelm Károly (1904-1982)
író, költő, könyvtárosnak dedikált
példány!

4000,-
96., FEJTŐ Ferenc:
Érzelmes utazás
Bp., (1989.) Magvető. 259 [5] p.
Kiadói papírborítóban.
„Kis Jánosnak, Juditnak és Daninak
aggnak számított barátjuk – Fejtő
Ferenc” dedikált példány!
A francia-magyar történész, kritikus,

Széchenyi-díjas író, baloldali publi-
cista, József Attila egykori barátja. 

3000,-
97., FENYŐ Miksa:
Casanova – Tanulmány.
Bp., (1912.) Nyugat. 95 p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, Casanova portréjá-
val illusztrált papírborítóban, amely
Falus Elek munkája.

3000,-
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98., FERRERO, G.(uglielmo):
Az ókori civilizáció bukása
Fordította: Schmidt József.
Bp., 1924. Pantheon. [4] 151 [5] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Számozott (53./100), a szerző: 
„Guglielmo Ferrero” által aláírt pél-
dány!

G. Ferrero (1871-1942.) olasz
történetíró. Ellenezte a diktatúrát és a
nagy kormányokat. Hat év alatt húsz-
szor jelölték irodalmi Nobel-díjra. 

12000,-
99., FESTETICS Rudolf, Gróf:
Emberevők között –
Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a
„Tolna” yachton.
Franciából fordította: Sárosi Bella.
/A M. Földrajzi Társaság könyvtára/
Bp., (1905.) Lampel R. 1 t. (A szerző
portréja) [4] 278 [2] p. 1 kihajtható
térk. számos szövegközti képpel.
Kiadói díszesen aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon sorozatkötésben.
Megkímélt, gyűjtői példány.

6000,-
100., (FLEURY, Claude):
Flöry Klaudius apátúrnak historiás
katekizmussa, mely az Ó és Uj
Testamentom történetit és a’ keresz-
tény tudományt summásan elöl adja.
Magyar nyelvre fordította Hegyi Jósef
a’ Kegyes Iskoláknak szerzetes papja.
Szegeden, 1820. Ny.: Grünn Orbán
bet. LXVII. [2] 70-412 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
keménytáblás papírkötésben.

18000,-

FOLYÓIRATOK

101., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez – Huszonnegyedik évf.
2., 3., 4. szám. 1926. ápr. – dec.
(Az évfolyam 1. száma hiány)
Évnegyedes folyóirat. Szerkesztő-
bizottság: Dókus Gyula, Idb. Szirmay
István dr., Thuránszky László,
Szerkesztő: Dongó Gyárfás Géza,
Hegyaljai Kiss Géza dr.
Sátoralja-Ujhely, 1926. (Kiadóhivatal.)
– Ny.: „Zemplén kny.” 41-80 p. ;
81-120 p. ; 121- 152 XII. p.
Mindhárom füzet kiadói papírborí-
tóban. (3 db.)
„Dereszla kincse ; Perényiek a magyar
irodalomba ; II. Rákóczi Ferenc zemp-
léni regementjeinek tiszti kara 1703-
1705. ; A tokaji-bor dícsérete a magyar
írók ajakán ; Zemplénvármegyei zsidók
összeírása ; Budaházy Zsigm. ónodi
várkapitány levele 1649-ből…”

6000,-
102., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez – Tizennyolcadik évf. 1-
4. és 9-12. szám. 1912. jan. – ápr. és
1912. szept. –dec. Havi folyóirat. 
(Összevont számokban jelent meg 3
füzetben, az évfolyam 2. füzete 5-8.
hiány.) Szerkeszti: Dongó Gyárfás
Géza. Főmunkatársak: Dókus Gyula
és Matolai Etele.
Sátoralja-Ujhely, 1926. (Kiadóhivatal.)
– Ny.: „Zemplén kny.”
128 p. ; 257- 368 p.
Hiányos kiadói papírborítóban. Az
első füzet címlapborítója, a másik füzet
hátsó borítólapja hiányzik. A második
füzet első lapján „Őszinte tiszteletem
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jeléül: Monok, 1960. II. 8. Zsuffa
Tibor” a monoki helytörténész autog-
ráf ajándékozó sorai. (2 db.) 
„Sztropkó és várának története (27-48
p.) ; Nagymihály vártartományának
földesuri törvényei 1607-ből ; 
Sárospatak várának és városának
helyrajza 1759-ből ; A törökök rablásai
Szerencs tartományában…”

6000,-
103., Kossuth Hirlapja 1848. augus-
tus 29. 51. szám.
A napilap, hétfőt kivéve naponként
jelent meg. Felelős szerkesztő: Bajza
József. (A tényleges munkát Kossuth
maga irányította.) 
Pesten, 1848. Ny.: Kozma Vazul.
233-236 p. A lapnak összesen 157
száma jelent meg.

4000,-
104., Tanu – Első évfolyam I-VI.
szám. 1932-33. Németh László kri-
tikai folyóirata. Teljes évfolyam.
(Bp., 1932-33. Ny.: Első Kecskeméti
Hírlapkiadó- és Ny.)
[4] p. (tartalomjegyzék) 367 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben, a kiadói papír-
borítók gondosan a könyvtestbe kötve.  

4500,-
105., Zeneközlöny – X. évf. 1912. 16.
szám. Szerkeszti: Demény Dezső.
Bp., 1911. (Pesti kny.) 505-536 p.
Kiadói szecessziós, rajzos papír-
borítóban, amely Falus Elek munkája.
Hozzátartozik: Zeneközlöny – XI. évf.
2., 3., 5. VIII. évf. 3. szám.
Tűzve, a szessziós rajzos papírborító
nélkül. (5 db.)

3000,-

* * *

106., FRANYÓ Zoltán (ford.):
Görög líra
(Bp., 1946.) Uj Genius. – (Ny.:
Tipografia Romaneasca, Temesvár.)
244 [8] p. A magyar szöveg szedése a
„Vointa” nyomdában készült, a görög
szedés Pélits Sándor mesterszedő
munkája. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, felvágatlan.
„Cserépfalvi Imrének barátsággal,
szeretettel küldi – Franyó Zoltán
1946” a neves baloldali könyvkiadó-
nak dedikált példány!

6000,-
107., GAAL Mózes:
Huszonöt év –
A Tisztviselőtelep története.
Bp., 1911. Athenaeum. 112 [4] p.
szövegközti képekkel és művészi, rajzos
fejlécekkel, amelyek Baranski E. László
munkái.
Kiadói aranyozott, felragasztott képpel
illusztrált egészvászon kötésben, az
első szennylap verzóján korabeli
ajándékozási bejegyzés.

6000,-
108., GALSAI Pongrác:
Pasziánsz (Novellák)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
302 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos, keménytáblás papírkö-
tésben.
„Gyurkovics Tibornak, utódomnak a
jövő Galsaijának nyelgyökrák-zsib-
basztó olvasmányul, baráti tisztelettel:
Galsai Pongrác 985. júl. 11.” az
írótársnak dedikált példány!

3000,-
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109., GERGELY Pál Dr.:
Erdélyi gondolatok
(Nemzetpolitikai tanulmányok)
Bp., 1944. (Szerző. –
Ny.: Sylvester Rt.) 110 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Gyulai Gaál Endre művész, kedves
székely testvérem kezébe szeretettel –
a szerző” dedikált példány!

4000,-
110., GÖRGEY Gábor:
Délkör – Versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
1 t. 135 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Török Bandinak igaz baráti szeretet-
tel – 63. 4. 22. Görgey Gábor” Jókai
Anna írónő egykori férjének dedikált
példány!

3000,-
111., GYURKOVICS Tibor:
Ballada a rendszerváltásról
(Bp., 2000.) Kairosz. 70 [2] p. Károlyi
András rajzaival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Veér Andrásnak a küzdelemben –
Gyurkovics Tibor 2000 könyvhét” a
pszichiáter főorvos, bibliofil gyűjtő-
nek dedikált példány!

3000,-
112., HAJNAL Anna:
Himnuszok és énekek (Versek)
(Bp.), 1938. Argonauták.
128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Mártinak és
Miklósnak igaz szeretettel és barátság-
gal a régi Anna – 1961 március”
dedikált példány! A költőnő második,
korai verseskötete.

3000,-

113., HAJNÓCZY Péter:
M (Novellák)
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
121 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Csomor Balázsnak szeretettel. –
1977. ősz Hajnóczy Péter” az egykori
antikváriusnak dedikált példány!

A szerző törvénytelen gyermekként
született, gyermekkorát nevelőintéze-
tekben töltötte. Fiatalon inni kezdett,
számos elvonókúrán vett részt sikerte-
lenül. Az írót a kor karhatalmi erői
rendszeresen zaklatták, KMK-snak
minősítették, kényszergyógykezelésre
ítélték. A huszadik századi abszurd
regény megformálója. Fiatalon, 39
éves korában hunyt el, négy önálló kul-
tikus kötete jelent meg. Csak közvetlen
barátainak dedikált.

30000,-
114., HANGAY Sándor:
Szárnybontás (Versek)
Bp., 1908. Kunossy, Szilágyi és Társa.
63 p. Első kiadás!
Kiadói javított, rajzos papírborítóban. 
A címlap „ex-libris Dr. Albini
Francisci Gombos & Helenae
Miklósy”, poss.: Gombos Albin és
Miklósy Ilona (színésznő).
„Dr. Gombos Albin úrnak tisztelettel
– Hangay Sándor” a történész, írónak
dedikált példány!

3000,-
115., HEGYI Endre: Szász Gerő élete
és irodalmi munkássága
/Dolgozatok a M. Kir. Ferenc József
Tud.egyetem magyar irodalomtörté-
neti intézetéből/
Kolozsvár, 1942.
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(Szerző. – Ny.: Minerva.) 56 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dezső tanár úrnak tisztelettel
– Kvár, 942. V. 20. Hegyi Endre” az
író, publicista tanárnak dedikált pél-
dány!

4000,-
116., (HELMECZI Komoróczi 
István) Melianus Gnatereth:
Igasság Paisa mellyel A' Kristustól
szereztetett Sákramentomi Sz. Vatsora
felöl, a' Helvetziai Confessióban ki
adatott Igaz Tudományt eröséti; …
Bernárd Pálnak, Anno 1735. Kassán
ki nyomtattatott és világ eleibe botsátta-
tott nyilai ellen óltalmazza, - -.
Miaburgban (Utrecht), 1741.
Uranius Nathanel. (Johannes W.
Reers ny.) [6] 464 [38] p.
Korabeli javított félbőr kötésben, kör-
ben festett lapszéllel. A címlap ragasz-
tócsíkkal javított.

12000,-
117., HENRICH Arnold:
Enyedi György - Tancredus király
leánya Gismunda és Gisquardus –
széphistóriája / Összehasonlító iro-
dalomtörténeti bevezetéssel és jegyze-
tekkel kiadja - -. /Értekezések a
kolozsvári M. Kir. Ferencz József
Tud.egyetem magyar irodalomtörté-
neti szemináriumából 2./
Kolozsvár, 1912. M. Irodalomtörté-
neti Szeminárium. 125 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves Jancsimnak, kinek nagy része
van e dolgozat létrejöttében, hálás
köszönettel! – Arnold” Varjú János
(1861-1915) piarista tanárnak dedi-
kált példány!

3000,-

118., HERCZEG Ferenc:
Tűz a pusztában
Bp., (1943.) Uj Idők. – Singer és
Wolfner. 100 [4] p. 12 t. (Szalay Lajos
egészoldalas rajzai) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Készült az
író 80. születésnapjára.
Számozott (288./1000), az író és az
illusztrátor által aláírt példány!

4000,-
119., HERMAN Ottó:
A pókról, a szövés-fonásról és szere-
péről a természet háztartásában
Előadatott a k. m. természettudományi
társulat 1876. január 7-ikén tartott
estélyén.
Bp., 1876. Khór és Wein Kny.
[2] 1 színezett fametszetű t. hártyalap-
pal, 21 p. 19 kézzel színezett fametszett
ábrával, rajzzal. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, gondosan
javított selyem-ripsz kötésben. A cím-
lapon poss.: „Pulszky Polyxena” tulaj-
donosi bélyegző. A címlap utáni
oldalon a szerző Pulszky Polyxena,
Hampel Józsefné írónőnek (1857-
1921.) ajánlja művét, aki Pulszky
Ferenc lánya és Hampel József arche-
ológus felesége.
Az első oldalon „Nagyságod! Fogadja
kiváló tiszteletemnek e szerény jelét
oly szeretetreméltósággal, a minővel
munkálkodásomat oly igen nagyon
kitüntette. – Herman Ottó” az aján-
lás címzettjének dedikált példány!

30000,-
120., HOLPERT Gyula:
A magyar igazságért!
- - szónoki beszédei.
Bp., 1937. (Szerző. – Ny.: Paulovits
Imre.) 48 p. Első kiadás!
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Kiadói rajzos, papírborítóban, amely
Soos munkája. Többek között a revízió
mellett. „Katolikus szeretettel –
Gyula” dedikált példány!

3000,-
121., HORATIUS
(Flaccus, Quintus): - - levelei
Fordítá Kis János, superintendens, a’
M. T. Társaság’ r. tagja. Az eredeti tex-
tussal Döring szerint, ‘s Wieland’ ma-
gyarázó jegyzeteivel Kazinczy Ferencz,
M. T. Társasági r. tag által.
Pesten, 1833. A’ Magyar Tudós
Társaság. (Ny.: Trattner-Károlyi.)
[2] 549 [5] p.
Későbbi keménytáblás kötésben, a
kiadói papírborító címlapja gondosan
a könyvtestbe kötve, körülvágatlan.
A bekötött borítólap verzóján poss: „A
Bakonybéli Apátság” címkéje.

16000,-
122., HORVÁTH János:
Ungmegye monographiája I. füzet.
(Unicus!)
Ungvár, 1872. Szerző. – (Ny.: özv.
Jager Károlyné.) 48 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Hozzá tartozik:
Horváth János (? – 1876.) Ungmegye
levéltárnoka barna tintával írt, auto-
gráf aláírt levele „Tisztelt Szerkesz-
tőség” megszólítással a levélben nem
említett lap számára címezve. 
Levelében kéri művének ismertetését
és közli, hogy havonta két-két füzet
megjelentetését tervezi.
Kelt.: Ungvárt, 1872. szeptember 12.
1 lev. 1 beírt oldal. A további füze-
teknek nem találtuk nyomát.

4500,-

123., ILLÉS Béla:
Találkozások
Bp., 1946. Athenaeum.
53 [3] p. 4 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
amely Repcze János munkája. 
Bibliofil, számozott (86./400), aláírt
példány!
A szerző beszámolója Bernard Shaw,
Solochov, Henri Barbusse, Romain
Rolland, Tagore, Martin Andersen
Nexö írókkal történt találkozásáról.

4000,-
124., JANKÓ János:
Torda, Aranyosszék, Toroczkó ma-
gyar (székely) népe –
Néprajzi tanulmány.
Bp., 1893. (Ny.: Fritz Ármin)
VII. 296 p. X. tábla (ebből két kihajt-
ható, az utolsó táblából egy kisebb rész
kivágva)
Kiadói javított papírborítóban.

6000,-
125., JANKOVICH Ferenc:
Elégia – Versek.
/Bolyai-könyvek/
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia.
100 [4] p. Első kiadás!
Kiadói, a költő portréjával illusztrált
papírborítékban, amely Szabó Vladi-
mir munkája.
„Révay Józsefnek szeretettel – 
Jankovich Ferenc” dedikált példány!

4000,-
126., JÁNOSSY Béla, P.:
Halhatatlan halál –
Keresztény dráma 5 felvonásban.
Kolozsvár, 1921. Szent Bonaventura
Kny. 105 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
„Dr. Balázs András kanonok –
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esperes úrnak őszinte tisztelettel – P.
Jánossy Béla – Kolozsvár, 1922. IV.
5.” a neves lelkész, jogtörténésznek
dedikált példány!

3000,-

JUDAIKA,
ANTISZEMITIZMUS

127, ALTENBURGER Gyula:
Levelek a magyar nemzethez
Bp., 1918. Pfeiffer F.-féle Kk. 144 p.
Kiadói javított papírborítóban.
A borítófedél verzóján ex-libris „Dési
Frigyes könyve”.

A szerző „Cél” című folyóiratban
megjelent írásai az arisztokráciához, a
munkásokhoz, zsidókhoz… stb.

8000,-
128., BARTHA József, Dr. – Kuszkó
I. – Kovách Géza – Kőszegi László:
Az Ady-kultusz: Magyar öngyilkosság!
Bp., 1941. (Szerzők.) 118 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!
Döme 1622.

8000,-
129., BOGNÁR Kapisztrán, P.:
Izaiás próféta könyvének szentség-
eszméje
Bp., 1940. Stephaneum Ny. 68 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
130., FIALA Ferenc és Nyékhegyi 
István dr.: A magyar sajtó igazi arca
Melléklet az Összetartás 1938. évi 3.
számához.
Bp., 1938. Az Összetartás. –
Ny.: Bethlen G. Irod. és Ny. 20 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Betiltva! 8000,-

131., FRÖHLICH Ida:
Bibliai legendák a hellénisztikus zsidó
történetírásban – Pseudo-Philon latin
nyelvű történeti műve. – Kézirat
gyanánt. /ELTE Ókori Történeti tan-
székének kiadványai 6./
Bp., 1973. ELTE. [2] 160 [2] p.
Kiadói papírborítóban. Az ELTE sok-
szorosító üzemében kis példányszámú,
180 példányban készült rota sok-
szorosított kiadvány.
„Czeglédy Károly professzor úrnak
tisztelettel – Fröhlich Ida 1974. II.
12.” dedikált példány!

4000,-
132., GOLDBERGER Izidor:
Chacham Cebi Budán
(Bp., 1920. Szerző. – Ny.: Franklin-T.)
1 t. 75 p. Első kiadás!
Kiadói vaknyomásos, keménytáblás
préselt papírkötésben, a kiadói rajzos
papírborító a könyvtestbe kötve, amely
Goldberger Erzsike munkája. 
Számozott (101./500), „Dr. Goldber-
ger Izidor” rabbi által aláírt példány!

4000,-
133., GOMBÓ Iván:
Zsidókérdés?
Bp., (1937.) Diogenes. 87 p.
Kiadói foltos papírborítóban.
„Beregi Béla elvtársamnak igaz barát-
sággal – Gombó” dedikált példány! 

8000,-
134., HUBER Lipót: Drámai 
költészet és színház a zsidóknál
Különlenyomat a „Hittudományi 
Folyóirat” 1900-ik évfolyamából.
Bp., 1900. Szerző. 23 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6000,-
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135., ISTÓCZY Győző: - - ország-
gyűlési beszédei és munkáiból
Sydney, 1985 H. M. (Hungarista
Mozgalom.) 220 p.
Kiadói papírborítóban. Stencilgépen
sokszorosított emigráns kiadás.

8000,-
136., KECSKEMÉTI Lipót, Dr.:
Egy zsidó vallás van-e, több-e?
Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf.
213 [3] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Dr. Feld Albertnek, bukaresti útunk
emlékére: Dr. Kecskeméti Lipót” az
irodalomtörténész, zsidó főrabbi által
dedikált példány!

6000,-
137., KÓSA János:
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig
/Apollo-könyvtár 7./
Bp., 1937. (Apollo középeurópai
humanista folyóirat.) 277 [3] p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva, a hátulsó fedél be-
kötve.
„Antalffy Gyulának igaz barátsággal
– Kósa János” a neves író, művelő-
déstörténésznek dedikált példány!

8000,-
138., KOVRIG Béla:
Fasizmus – Hitlerizmus – Új állam-
felfogások – társadalmi szemlélet és
politika.
Bp., 1934. Gergely R. VI. [2] 115 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
139., LEITNER Zoltán:
Jaj a legyőzöttnek…
(Oradeán, Nagyvárad), 1940. (Szerző. -
„Grafica” Ny.) 173 [3] p. Első kiadás!

Kiadói egészvászon kötésben.
Számozott, (27./200), „Margittai Béla
úrnak nagyrabecsüléssel – Leitner
Zoltán 1940. II. 18.” a nagyváradi zsi-
dó író, újságíró által dedikált pél-
dány! A nagyváradi zsidóság háborús
sorsáról író szerző koncentrációs tábor-
ban vesztette életét.

8000,-
140., LÉVAI Jenő: Raoul Wallenberg
Regényes élete, hősi küzdelmei, rejté-
lyes eltűnésének titka.
(Bp., 1948.) Magyar Téka.
327 p. képekkel. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban, amely Byssz munkája. 
Számozott „dísz-kiadás” (31.)! „Dr.
Ember Erika főorvosnő részére nehéz
napjainkra emlékezésül – Lévai Jenő
1974. október 21.” dedikált példány!

6000,-
141., LOWDERMILK, Walter Clay:
Palesztina az ígéret földje
Fordította: Lőw Éva.
Bp., 1948. Káldor Gy.
224 p. 6 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben. A kép-
táblák vízfoltosak.

3000,-
142., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Germánia „prófétája” –
A nácizmus száz esztendeje.
Bp., 1947. (Szerző. – Langer Kk. –
Ny.: Neuwald I. utódai.) [4] 235 p.
Kiadói javított papírborítékban, az
utolsó oldal sarkán kisebb szakadás. 
„Dr. Csech Arnold igazgató úrnak
tanítványi tisztelettel – Dr. Lőwinger
Sámuel” az Orsz. Izraelita Tanítókép-
ző igazgatójának dedikált példány! 

4000,-
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143., MOLNÁR Ernő, dr.:
A Talmud könyvei (I-IV.)
Az eredeti talmudi szöveg alapján - -. A
bevezető tanulmányt írta: Dr. Kun
Lajos főrabbi, Dr. Goldberger Izidor,
Dr. Pfeiffer Izsák.
/A hagyomány gyöngyei/
Bp., (1921.) „Garai” Irodalmi és Ny.
Rt. 63 p. ; 63 p. 56 p. ; 56 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (4 mű egybekötve)
Az első oldalon a fordító autográf
sorai: „Ebből a könyvből 200 példány
a fordító kézjegyével. E példány
száma: 31. – Dr. Molnár Ernő”. 
Számozott (31./200), aláírt példány!

15000,-
144., PAP László:
Mussolini élete
(Bp., 1941.) Szemes. 96 p.
Kiadói, Mussolini portréjával illuszt-
rált papírborítóban. Betiltva!

8000,-
145., RÓZSA Ignác:
Áron öt könyve – Egy szegény zsidó
regénye. – V. A honkeresés könyve.
(Bp., 1930.) Szerző.
312 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Wolff E. munkája. A regény folyam-
nak 5 része jelent meg.
„Eichbaum Mórné elnökasszonynak
őszinte szeretettel és nagyrabecsüléssel
– Budapest, 1930. jul. 15. Dr. Rózsa
Ignác” az Izraelita Nőegylet elnöké-
nek dedikált példány!

4000,-
146., SIMON László:
Zsidókérdés a magyar reformkorban
– (1790-1848.) Különös tekintettel a
nemzetiségre.

Debrecen, 1936. Dr. Bertók Lajos.
75 [3] p.
Kiadói javított papírborítóban, kissé
töredezett lapszélekkel.

8000,-
147., SZABÓ Imre: Az antiszemitiz-
mus hatása a zsidóságra
A Skót Misszió nagytermében 1934
január hó 7-én tartott előadás. 
(Bp., 1934. Szerző. – Ny.: Sylvester.) 8 p.
Fűzve. A szerző a Budapesti Refor-
mátus Egyházmegye esperese.

4000,-
148., (SZABOLCSI Lajos, Dr. szerk.):
Zsidó diákok könyve 5676 – 1916
Bp., (1916.) Az „Egyenlőség”. 163 [5]
p. 16 t. (világhírű festők bibliai képei)
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Bolgár Sanyikának, szeretettel,
barátsággal – november 23. 1917.
Szabolcsi Lajos” a zsidó újságíró, az
Egyenlőség lapszerkesztője által dedi-
kált példány!

6000,-
149., SZÁSZ Zoltán – Dr. Hevesi
Simon – Dr. Rupert Rezső – Dr.
Kecskeméti György – Sós Endre –
Dr. Schachter Antal:
Önantiszemitizmus
/Pálma könyvek/
Bp., 1931. Forum Ny. 77 [3] p.
Kiadói javított papírborítóban.
Tanulmányok a legaktuálisabb zsidó

problémákról.
8000,-

150., SZÉKELY Sándor István, Dr.:
A II. zsidótörvény és a végrehajtási
utasítás teljes, hiteles szövege részletes
magyarázatokkal.
Összeállította és magyarázatokkal ellát-
ta: - -. Előszót írta: Dr. Bródy Ernő.
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Bp., 1939. (Szerző. –
Ny.: Kellner Albert.) 103 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
151., SZEMERE Samu, Dr.:
Évkönyv 1939. /Az Izr. Magyar
Irodalmi Társulat kiadványai LXI./
Bp., 1939. Izr. M. Irodalmi T.
372 [2] p.
Kiadói papírborítékban.
„Dr. Sebőéknek, a barátsághozó szép
nyár emlékére – Budapest, 1939.
szept. 13. Szemere Samu” dedikált 
példány!

4500,-
152., VÁGÓ Pál dr.:
Munkanélküliség hitel országépítés –
A Nyilaskeresztes Párt gazdaságpoli-
tikájának irányelvei.
Bp., 1939. (Szerző. –
Ny.: Mérnökök ny.) 109 [3] p.
Kiadói illusztrált (nyilaskeresztes)
papírborítékban. A borítékon „ter-
jeszti Lőcsey” kiadói megjegyzés. 
Betiltva!

6000,-

* * *

153., KÁDÁR Lajos:
Cigányok – Regény.
Bp., 1940. Turul Szépmíves.
300 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Kodolányi Jánosnak mély tisztelettel
és meleg testvéri szeretettel: Kádár
Lajos – Bp. 1940. könyvnap” a 
regényírónak dedikált példány!

4000,-

154., KÁLNOKY László:
Évgyűrűk – Műfordítások.
Bp., 1967. Szépirodalmi.
1 t. 374 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Magdának és Kálmánnak sok szere-
tettel – 1967 szeptember 21 – Laci” 
Vargha Kálmán irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány!

3000,-
155., KARINTHY Ferenc:
Túl az Óperencián
(Bp., 1981.) Kozmosz Könyvek.
342 [10] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, néhány lap
sarkán enyhén ázás nyomai.
„Pistának, Zsuzsának még sok szép
közös tavaszt kívánva az Óperencián
túl és innen, öleléssel – Cini” Gordon
Zsuzsa Jászai Mari-díjas színésznőnek
és műgyűjtő férjének dedikált pél-
dány!

3000,-
156., KÁROLYI Árpád: A korponai
országgyűlés 1605-ben – Köz- és alkot-
mány-történelmi tanulmány. 
Bp., 1895. (Ny.: Athenaeum.) 225 p.
Hozzákötve:
MARGALITS Ede:
A rigómezei ütközet – Szerb népdal a
XIV. századból. Fordította: - -.
Bp., 1898. Szent István-T. 46 p.
Későbbi igényes félvászon kötésben. 
(egybekötve)
Az első mű címlapján „Szász Károly
püspök úr őméltóságának igaz
szeretettel – a szerző” a református
püspök, költő, drámaírónak dedikált
példány!

14000,-
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157., KEMÉNY Gábor, Dr.:
Vajda Péter erkölcsi beszédei
(A bécsi kancellária leiratai Vajda és az
az evangelikus egyház ellen.) Levéltári
tanulmányok alapján kiadta, bevezetés-
sel és jegyzetekkel ellátta: - -.
Előszó: Dr. Raffay Sándor.
Bp., 1931. Szarvasi Öregdiákok
Szövetsége. 288 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Csengery János professzor úrnak
régi hálás tanítványa – Kemény 
Gábor 1932. II. 1.” a klasszika-filolo-
gus, műfordító, egyetemi tanárnak
dedikált példány!

4000,-
158., KEMPELEN Győző:
Utmutatás a honisme gyakorlati előa-
dására / Néptanodai oktatók számára
Göbrich Ferenc után fordította és ere-
deti gyakorlati függelékkel ellátta
Kempelen Győző.
Szeged, 1859. Burger Zsigmond.
[2] III. 163 p. 6 kihajtható kő-
nyomatos t., ebből 4 térkép.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

8000,-
159., KESZI Imre:
Bakacsin és bukfenc (Hangjátékok)
Bp., (1971.) Magvető.
192 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Mártikának és Miklósnak… nagy
szeretettel – Keszi, 1972. jan. 31.”
több sorban dedikált példány!

3000,-

KÉZIRATOK

160., ÁGH István (1938-) költő, író
eredeti nevén, Nagy Istvánként autog-
ráf tintával írt, aláírt levele a Szak-
szervezetek Pest Megyei Tanácsának,
amelyben könyvtárosi állásra pályázik.
A költő, Nagy László költő öccse.
Életrajzából kiderül, hogy sikeresen
pályázott, a Népművelési Intézetben
lett könyvtáros, ahol 1969-ig dolgozott.
Kelt.: Budapest, 1961. június 19.
1 lev. 8-10 beírt sor (A/4)

8000,-
161., BALTAZÁR Dezső (1871-1936)
jogász, tiszántúli református püspök
autográf tintával írt, aláírt levele a
„Tiszántúli Egyházkerület püspöke”
fejléces papírján Dr. Máday István
egyetemi tanárnak címezve „Kedves
Barátom!” megszólítással.
Debrecen (?), 1931. III. 26.
1 lev. 1 beírt oldal.
Tisza Kálmán fiának, Tisza Lajosnak a
nevelője. A Horthy-rendszer társadal-
mi, politikai életében liberális, követ-
kezetesen kiállt az antiszemitizmus
ellen. Merényletet terveztek ellene, de
a támadást túlélte. 1929 őszén gr.
Bethlen Istvánnal konfrontálódva si-
kertelen kísérletet tett egy új, demok-
ratikus kisgazdapárt megszervezésére. 

20000,-
162., BARCSAY Jenő (1900-1988)
festő, grafikus a Képzőművészeti Főis-
kola tanáraként autográf aláírt nyug-
tája, amelyen Ivanics Máté modellnek
aktállásért a házi pénztárból munkadí-
jat fizet ki. Barcsay által kitöltve tartal-
mazza a mintaülés idejét, óraszámát.
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Kelt.: Bp., 1950. máj. 19. 1 lev. egy
nyomtatott, kitöltött oldal. (A/5)

6000,-
163., BÁRSONY János (1860-1926) 
orvos, szülész-nőgyógyász, egyetemi
tanár (Bársony István író öccse) saját
nyomtatott névjegykártyája hátoldalára
autográf tintával írt részvétnyilvánító
sorai „Kedves Tamás!” megszólítással.
Kelt., Hn., 1900. aug. 27.
4 beírt sor. (10,3 x 7 cm.)
Egyike volt a legkedveltebb és leghíre-

sebb orvostanároknak. Közleményei
hazai és külföldi lapokban jelentek
meg.

8000,-
164., BARTÓK Béla (1881-1945) 
zeneszerző, zongoraművész, népzene-
kutató, a 20. század egyik legjelentő-
sebb zeneszerzőjének autográf tintával
írt, aláírt levele, amelyben Dr. Fodor
Rezsőné és Kovacsis Olga Urhölgyet,
tanítványait a Székesfővárosi Zenetan-
folyam állására ajánlja.
Kelt.: Budapest, 1928. jul. 14.
1 lev. 6 beírt sor. (A/4)

A Székesfővárosi Zenetanfolyam
Sztojanovits Jenő (1864-1919.,
zeneszerző, karmester) kezdeménye-
zésére jött létre 1908-ban, amelyből a
Székesfővárosi Felsőbb Zeneiskola
épült ki. A felszabadulás után egyenes
folytatása a Fővárosi Zeneiskolai
Szervezet. Az 1928-tól Geszler Ödön
(1879-1959., zeneszerző, zenepedagó-
gus) lett - az ettől az évtől Felsőbb
Zeneiskola – igazgatója, nyugdíjazásáig
25 éven keresztül.

90000,-

165., BERNÁTH Aurél (1895-1982)
festő, grafikus a Képzőművészeti Főis-
kola tanáraként autográf aláírt nyug-
tája, amelyen Toldy József modellnek
aktállásért a házi pénztárból munkadí-
jat fizet ki. A nyomtatvány Bernáth
Aurél által kitöltve tartalmazza a min-
taülés idejét, óraszámát.
Kelt.: Bp., 1950. okt. 14. 1 lev. egy
nyomtatott, kitöltött oldal. (A/5) 

6000,-
166., CZINKE Ferenc (1926-2000) 
festő, grafikus autográf tintával írt,
aláírt levele barátjának „Édes
Imrém!” megszólítással. Levelében
beszámol olaszországi útjáról, ahol
részt vett a IX. Nemzetközi Képzőmű-
vészeti fesztiválon. Számos élménnyel
gyarapodott és számos felkérést kapott,
valamint egy szerelmi kalandba kevere-
dett. Megismerkedett egy olasz grófnő-
vel, akinek barátja címét adta meg és
arra kéri, ha levelet kapna a grófnőtől
azt jelezze.
Kelt.: Salgótarján, 1963. 11. 16. 1 lev.
1 beírt oldal. (29,5 x 21 cm)

6000,-
167., DÁNIELNÉ Lengyel Laura
(1877-1954.) írónő, írógéppel írt,
autográf, tintával aláírt levele Gellért
Oszkárnak, a Nyugat szerkesztőjének,
saját megcímzett borítékában. 
Levelében egy megjelent novellájának
kéziratáról lemond és egy találkozót
kíván egyeztetni.
Kelt.: Bp., 1934. junius 13. 1 lev. 1
géppel beírt oldal, aláírással. (A/4) 
Nagyszámú regénye, novelláskötete és

ifjúsági munkája jelent meg. Novelláit
a Nyugat is közölte.

8000,-
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168., ENDRE László (1895-1946) 
fajvédő politikus, belügy államtitkár
géppel írt, autográf aláírásával ellátott
levele Szörtsey József (1888-1941) poli-
tikus, lapszerkesztőnek, a Társadalmi
Egyesületek Szövetsége alelnökének,
amelyben kéri, hogy a Tesz. Orsz.
Központjának álláspontjában egy szá-
munkra ismeretlen ügyben, módosí-
tott formában illetékes helyen intéz-
kedni szíveskedjen.
Gödöllőn, 1930. november 10.
1 lev. 1 beírt oldal.
Endre László a legális és illegális mun-
kásmozgalom ellen hozott hírhedt in-
tézkedései, antiszemita jellegű jogfosz-
tó rendeletei gyorsították a fasiszta ter-
ror kibontakozását az egész országban.
1945 márciusában Németországba
menekült, ám amerikai csapatok fog-
ságába esett, és a magyar állam kéré-
sére kiadták. A Népbíróság mint
háborús főbűnöst kötél általi halálra
ítélte.

10000,-
169., EÖTVÖS József (1798-1883.) 
Királyi Ügyek Aligazgatója, hétszemély-
nök, főrend, mint Királyi Fiskális
autográf tintával írt, aláírt magyar
nyelvű „Nyugtatványa”, amelyben 
304 forintot Hamar Johanna Asszony-
ságtól adóssága levonásaként átvesz.
Kelt.: Pest, 1838. nov. 4.
1 lev. 1 beírt oldal. (24,5x20 cm) 

10000,-
170., FENYŐ Miksa (1877-1972.) író,
a Nyugat folyóirat szerkesztője, a
mecénás, újságíró, kritikus, országgyű-
lési képviselő géppel írt autográf aláírt
levele Horváth Béla (1908-1975.)
költő, újságíró, lapszerkesztőnek. 

Levelében értesíti, hogy elnyerte a
Róma város által alapított újságírói
díjat, amely a Rómáról szóló legjobb
külföldi cikknek jár. Idézi az elis-
merésről szóló olasz nyelvű levelet, és
megírja, hogy elmegy a Capitoliumi
ünnepségre, még ha rá is megy a nagy-
díj.
Kelt.: New York, 1964 ápr. 7.
1 lev. 1 beírt oldal. A levél alján
kézírással a római hotel címe. (A/4)
Fenyő Miksa kulcsszerepet játszott a

Nyugat Kiadó alapításában. Mint a
magyar Parlament független képvi-
selője, 1934-ben egy tanulmányt fogal-
maz meg és ír Hitler veszélyes európai
terveiről. Az Országgyűlésben csak-
nem egyedül ő meri kritizálni a náci
birodalmat. Ezért Fenyő Raoul
Wallenberg után másodikként szere-
pelt Hitler feketelistáján az élve vagy
halva, de elsőként kézre kerítendők
között. 1939-től bujkált, majd mene-
külni kényszerült zsidó származása
miatt. Rómában, Párizsban, New
Yorkban majd Bécsben élt.
Hozzátartozik:
HORVÁTH Béla (1908-1975.) költő,
újságíró, lapszerkesztő Fenyő Miksá-
nak „Mr. Max Fenyő, New York”
géppel írt levele, autográf javításaival,
aláírás nélkül. A levél íróját a tartalma
fedi fel. A Látóhatár című lap
szerkesztőjeként ír a levélíró Horváth
Béla. Két cikket vár Fenyőtől és véle-
ményét várja egy írással kapcsolatban.
Kelt.: Bp., 1964. szept. 8.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)
Horváth Béla egyik alapítója 1935-ben
a Vigiliának és 1936-ban a Szép Szó-
nak. 15000,-
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171., GÖMBÖS Gyula (1886 – 1936)
politikus, honvédelmi miniszter, a
Magyar Királyság miniszterelnöke
(1932-től haláláig) géppel írt, autográf
aláírt levele a „M. K. Honvédelmi
Minister” fejléces levélpapírján 
„Tisztelt Barátom!” megszólítással.
Levelében Keresztes Ernő aranyvitézsé-
gi éremmel kitüntett emléklapos fő-
hadnagy honvédségi állományba
történő felvétele ügyében ír, hogy arra
érdemesnek tartja-e a címzett.
Kelt.: Budapest, 1931. május 12.
1 lev. 1 beírt oldal. (17 x 20,5 cm.) 

20000,-
172., Győr vármegye magyar nyelvű
igazoló levele Téthi Seligman Löw
zsidó váltó-levelének felolvasásáról
1813-ból.
„Fel olvastatott Téthi Seligman Löw
zsidónak Győrött most múlt Sz.
György Havának 25-ik napján költ
váltó levele, mely szerént Peszach
Vinklertül hat forint kamatra Váltó
czédulákban fel vett 4000 Ftokkal tar-
tozik…”
Kelt: Győr, 1813. május 25.
2 lev. 1 beírt oldal, Scheidus Kristóf
vármegyei aljegyző autográf aláírásá-
val, papírfelzetű pecséttel.

8000,-
173., GYULAI Pál (1806 – 1909) író,
költő, kritikus a Kisfaludy-Társaság
40. ünnepélyes közgyűlésén mondott
elnöki megnyitó beszédének autográf,
tintával írt 6 oldalas, teljes kézirata.
Kelt.: Budapest, 1891. 6 lev.
6 sűrűn beírt oldakl. (21 x17 cm)
A szöveg nyomtatásban is megjelent a
Kisfaludy-Társaság Évlapjai, Új folyam
25. kötet (1890-91) 3-8. oldalán.

Gyulai Pál elnöki megnyitó beszé-
dében főként a korábbi időszak poli-
tikai szónoklatának történetét foglalja
össze megemlítve Faludi, Báróczy,
Kazinczy, Kölcsey, Deák és Kossuth
szónoki erényeit. „Deák szónoklatának
egyik főeleme az erős ítélet és logika.
Kossuthénak az élénk képzelem és lán-
goló szenvedély. Deák stílje egyszerű,
szabatos, de egyszersmind plastikai,
Kossuth néha dagályba csap, de
mindig hangzatos és ragyogó… Deák
csak parlamenti szónok volt, Kossuth
pedig némi közép a parlamenti és nép-
szónokok között s e sajátsága mintegy
kijelölte a forradalomra…”
Gyulai Pált 1860-ban választották a

Kisfaludy-Társaság rendes tagjává.
Tevékeny részt vett, főleg, mint bíráló,
a Magyar Tudományos Akadémia és a
Kisfaludy Társaság munkálataiban, a
drámai pályázatok fölött, mint előadó
ismételve hallatta az akadémia ítéletét.
A Kisfaludy Társaságban felolvasásain
kívül a népköltészeti gyűjtemény újra
megindításával szerzett nagy érdemet.
A Kisfaludy Társaság 1879. február
19-én elnökévé választotta. A társaság
évi közgyűlésein tartott elnöki megnyi-
tó beszédei egy-egy fontosabb irodalmi
kérdést vitattak meg és élénken foglal-
koztatták a közvéleményt.

150000,-
174., Harmincadvám Ausztriával
történő elszámolására szolgáló német
nyelvű barna tintával kitöltött nyom-
tatvány, a magyar koronás kiscímerrel
1849-ből.
Kelt.: 1849. Juli. 15.
1 lev. mindkét oldalán nyomtatott,
kitöltött. (24 x 40 cm)
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A vámrendszer elég kaotikus volt a
reformkorban. A harmincadvámot az
un. vámmegállító helyeken kellett
fizetni. A nyomtatvány különlegességét
az adja, hogy a szabadságharc utolsó
napjaiban keltezett.

10000,-
175., HELLER Bernát (1871-1943)
orientalista, irodalomtörténetíró, az
Országos Rabbiképző Intézet tanárá-
nak autográf tintával írt, aláírt levele
feleségének címezve „Édes, kedves
Etelkám” megszólítással, amelyben
sajnálatát fejezi ki annak bátyja halála
miatt. Levelében beszámol gyermekei-
vel történt találkozásáról és nyugtató
tanácsokkal látja el.
Kelt.: Hn., 1932. II. 21.
2 lev. 4 beírt oldal. (13,5 x 15.5 cm.) 

8000,-
176., KÁDÁR János (1912-1989)
kommunista politikus, 1956-tól 1988-
ig Magyarország vezetője, Fock Jenő
(1916-2001), Horgos Gyula (1920-
1994) és további három személy által
golyóstollal írt, aláírt képes üdvözlő-
lap Szófiából Komócsin Zoltán (1923-
1974) kommunista politikus, újságíró-
nak címezve az MSzMP Központi 
Bizottságához címezve.
Keltezés nélkül.

20000,-
177., KELLÉR Andor (1903 – 1963.)
író, újságíró „Idegkúti” című novel-
lájának autográf tintával írt, aláírt
tisztázatlan kézirata javításaival.   
Hidegkúti Nándor az aranycsapat
karmesterének végső hazaérkezése
alkalmára. Megjelent 1964-ben a
Gondolat kiadónál a „Déli posta”
című kötetében, amely arcképek, kar-

colatok gyűjteménye. 1957-től az Esti
Hírlap állandó rovatában, a Déli
postában megjelenő klasszikus tárcái,
amelyek ekkor már közkedvelt ese-
ményszámba mentek.
Keltezés nélkül. 1 lev. 2 beírt oldal.
Az író Kellér Dezső humorista, kon-

feranszié bátyja, aki testvérével együtt
megjárta a munkaszolgálatot is. Az
1954-ben újra megnyitott Hungária
kávéház (New York kávéház) művész-
világának törzsgárdistája, közkedvelt
alakja.

20000,-
178., KÉTHLY Anna (1889 – 1976)
szociáldemokrata politikus, az Ország-
gyűlés második női képviselője, a Har-
madik Nagy Imre-kormány állam-
minisztere és Marosán György (1908
– 1992) szociáldemokrata, majd kom-
munista politikus autográf aláírása a
M. Szociáldemokrata Párt „Jelölést
elfogadó nyilatkozat” nyomtatványán,
amelyben Kury Jánost a Győr-Moson-
Sopron választókerületben jelölik.
Kelt.: Horvátkimle, 1947. aug. 9.
1 lev. 1 nyomtatott, kitöltött, aláírt
oldal. (20 x 21 cm)

15000,-
179., MESZLÉNYI Zoltán, boldog
(1892 – 1951) római katolikus ma-
gyar vértanú püspök autográf tintá-
val, írt, „M. Zoltán” aláírt levele dr.
Etter Jenő városi főügyésznek helyben,
Esztergomba címezve. Hozzátartozó
borítékkel. Levelében egy meghívást
pontosít.
Kelt.: E(sztergom), 1909. III. 16.
1 lev. 1 beírt oldal.

Meszlényit 1950. június 29-én az
Államvédelmi Hivatal egy korábbi
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döntése miatt letartóztatta. A kistarcsai
internáló táborba került, ahol kínoz-
ták, feltehetőleg orvosi ellátás hiá-
nyában életét vesztette.

20000,-
180., NAGY Imre (1896 – 1958)
kommunista politikus, 1956-os for-
radalom mártír miniszterelnöke és 
GERŐ Ernő (1898 – 1980) kommu-
nista politikus autográf aláírása a M.
Kommunista Párt „Jelölést elfogadó
nyilatkozat” nyomtatványán, amelyben
Dékány Sándort a Győr-Sopron
választókerületben jelölik.
Kelt.: Győr, 1947. aug. 4.
1 nyomtatott, kitöltött, aláírt oldal.
(21 x 14,5 cm)

45000,-
181., OTTLIK Géza (1912 – 1990)
író, műfordító, bridzsversenyző, 
Lengyel Balázs (1918 – 2007) író és
felesége Nemes-Nagy Ágnes (1922 –
1991) költő, esszéíró, valamint 
Görgey Gábor (1929-) író, költő közös
üdvözlőlapja Szigligetről Vargha
Kálmán (1925 – 1988) irodalom-
történésznek és feleségének címezve.
Ottlik, egy kiadandó könyvével kapcso-
latban tájékoztatja az irodalomtör-
ténészt és barátilag jókívánságait fejezi
ki. Rövid levelét becenevén „Cipi” írja
alá. Az irodalmár csapat többi tagja
röviden üdvözli a címzettet.
Kelt.: Szigliget, 1960. jan. 15.
1 sűrűn beírt képes levelezőlap. 

45000,-
182., SZEPES Mária (1908-2007.)
(ezoterikus) író, költő, forgató-
könyvíró, színész autográf, tintával
írt, aláírt levele „Kedves Asszonyom!”
megszólítással egy ismeretlen hölgy-

nek. Levelében egyik könyvének angol
és német szinopszisáról tájékoztatja és
közli, hogy sajnos francia nem áll ren-
delkezésre.
Kelt.: Bp., 1972. VI. 6.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
Írói álneve Orsi Mária, színészként

Papír Magdaként szerepelt. Legismer-
tebb műve A Vörös Oroszlán. 1946-
ban jelent meg A Vörös Oroszlán,
Orsi Mária szerzői névvel. Nem sokkal
megjelenése után, amikor a kiadókat is
államosították (1948), a könyvet felfor-
gató és veszélyes műnek találván,
begyűjtötték, és minden példányát
bezúzták. Negyven évig volt tiltott
könyv. Íróját, a nem létező Orsi
Máriát „nem találták”.

10000,-

* * *

183., KINDLOVITS Pál:
Németek és franciák városi iskoláiban
Bp., 1915. Pallas Rt. 104 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.
„Nagyságos Dr. Bódy Tivadar Úrnak
Budapest sz. főv. nagynevű I. alpol-
gármesterének mély tisztelettel –
Kindlovits Pál” dedikált példány!

4000,-
184., KLEBELSBERG Kuno, Gróf:
- - beszédei, cikkei és törvényjavaslatai
1916-1926
Bp., 1927. Athenaeum.
1 t. (portré) XII. 687 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

A kiemelkedő művelődéspolitikus,
vallás- és közoktatásügyi miniszter
(1922-1931) munkássága.

18000,-
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185., KODÁLY Zoltán:
Férfikarok /Kórusok III. kötet/
Bp., 1944. Magyar Kórus.
67 p. kotta és szöveg. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Jeges Ernő munkája.
A címlapon beragasztott címkén 
aláírt példány!

20000,-
186., KOLOZSVÁRI Grandpierre
Emil: A nagy ember
(Bp., 1937.) Franklin-T.
340 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Radó munkája.
„Rózsikának és Dénesnek szeretettel
– 1947. január Emici” dedikált pél-
dány! A címlapon poss.: Kodolányi
János (író) autográf névbejegyzése.

4000,-
187., KOLOZSVÁRI Grandpierre
Emil: Harmatcseppek
/Magvető zsebkönyvtár/
Bp., (1974.) Magvető.
195 [5] p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Domokos Matyinak régi szerkesz-
tőmnek szeretettel, barátsággal – 
Emil” az irodalomkritikus, történész,
szerkesztőnek dedikált példány!

3000,-
188., KOMÁROMI János:
Magyarországi és erdélyi bujdosó
fejedelem késmárki Thököly Imre sec-
retariusának, Komáromi Jánosnak
törökországi diariumja s experientiá-
ja. Közli Nagy Iván. 
Bp., 1887. Ráth Mór (Jacob és
Holzhausen ny.; Bécs). VIII. 90 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan
példány. 8000,-

189., KOMÁROMY Dezső:
Az első ok az ész világánál – 
Hittudori avató értekezésül.
Kolozsvár, 1909. Stief Jenő és Társa
kny. 91 p.
Kiadói papírborítóban.
„Főtiszt. Varjú János tanár úrnak igaz
tiszteletem jeléül – Dr. Komáromy
Dezső” a neves piarista tanárnak de-
dikált példány!

3000,-
190., KOMLÓS Aladár:
Himnusz a mosolyhoz – Versek.
(Bp., 1941.) Tábor.
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Naményi Zsókának szeretettel:
Komlós Aladár” dedikált példány!

3000,-
191., KORNIS Gyula:
A könyv dicséreti
(Bp., 1944.) Franklin-T.
52 [4] p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, a táblán
aranyozott címkével.
„Preszly Elemérnek szeretettel – 
Kornis” dedikált példány!
A filozófus, jeles kultúrpolitikus által a
jeles ügyvéd, vármegyei főispánnak
dedikált kötete a könyv szeretetéről,
szerepéről.

4500,-
192., KÓS Károly kalendárium az
1983. évre
(Bp., 1983. M. Építőművészek Szövet-
sége - Kós Károly Kör.) [36] p. a naptár
részen kívül 12 linómetszett képpel és
Kós Károly linómetszett portréjával.
Kiadói egészvászon kötésben.
Az amatőrkészítésű, bibliofil kötet Kós
Károly „Kaláka Kalendárium” köteté-

31



nek mintájára készült születésének
századik esztendejében. A linometsze-
tek kézi nyomással, a kötet kézi fűzés-
sel készült Diósgyőri ofszet papíron.
Számozott (277./500+50), a készítők:
György Katalin, Nagy Elemér és Deák
Zoltán által aláírt példány!

4000,-
193., KOVÁCS Dénes:
Kacsó Balázs – Kuruc-sors.
Regény II. Rákóczi Ferenc korából.
Máriabesnyő, 1933. (Ny.: Fischer
Lajos kny., Sárospatakon.)
161 [3] p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Ábrán munkája, japánpapír boríték-
kal. „Novomeszky Gusztáv Úrnak
kartársi szeretettel – Máriabesnyő,
1934. ápril. 14. Kovács Dénes” 
dedikált példány!

3000,-
194., KOVÁCS László:
Az irodalom útján
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh. 265 [7] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Megkímélt állapotban.
„Dr. Imre Lajosnak nagyrabecsüléssel
és szeretettel – 1941. VIII. 6. Kovács
László” a református lelkész, pedagó-
giai szakírónak az erdélyi helikon kö-
zösség írója által dedikált példány!

8000,-
195., KUNSZT János dr.:
Gyakorlati balneológia
Átnézte és előszóval ellátta:
Vámossy Zoltán dr.
Bp., (1936.) Hasenfeld Oszkár.
85 [11] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Medgyaszay Jenő min. tanácsos

úrnak igaz tisztelettel – Dr. Kunszt
J.” dedikált példány!

4000,-
196., KUUN Géza, Gróf:
Gardézi kézirati munkájának a törö-
kökről, tibetiekről és sinaiakról írt
fejezetei – Kiadta, magyarra fordította,
magyarázó jegyzetekkel s három név-
mutatóval látta el: - -.
/A M. Néprajzi Társaság Keleti
Szakosztályának kiadványai IV./
Bp., 1903. (Ny.: Franklin-T.)
VII. 146 [2] p.
Kiadói javított papírborítóban.

4000,-
197., LAKATOS István:
Brassai Sámuel és a muzsika
/Keresztény Magvető füzetei 37./
Kolozsvár, 1942. „Pallas” kny. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
„Brassai bibliográfusának küldi meg-
különböztetett tisztelettel – 942. III.
12. Lakatos István” Gál Kelemen
(1869-1945) erdélyi magyar filozófus,
történésznek a Keresztény Magvető
szerkesztőjének dedikált példány! 

3000,-
198., LAKATOS István:
Kék pille – Új és régebbi versek.
Békéscsaba, 1982. (Megyei Könyvtár.)
[48] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Bibliofil, számozott (57./250), 
„Magdinak és Kálmánnak dús kará-
csonyfájuk alá szerény ajándékul – Bp
– 1982 – dec – Pista” Vargha Kál-
mán irodalomtörténésznek és felesé-
gének dedikált példány! Az utolsó
oldalon a számozás mellett ajándé-
kozó sorok, a szövegben a szerző javí-
tásai. 4000,-
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199., LÁSZLÓ Mihály:
Keleti testvéreink
Bp., 1882. Franklin-T. 85 [3] p.
„A bukovinai magyarok ; A moldvai
csángók ; A csángók veszedelme”.
Hozzá kötve:
SZOMBATHY Ignácz, Dr.:
A metanista jászok magyar nemzeti-
sége – Történelmi tanulmány.
Külön lenyomat a Győri Állami
Főreáltanoda 1875. értesítőjéből.
Győrött, 1875.
Ny.: Czéh Sándornál. 40 p.
DANIELIK János:
Középkori államtan – Második rész a
hatalom- és alkotmányról.
Eger, 1882. Érsek-Lyceumi kny.
74 [2] p.
Későbbi félvászon kötésben.
(3 mű egybekötve)
Az első mű címlapján „Méltóságos
Dr. Szász Károly Úrnak a magyar
tud. akadémia tagja, min. tanácsos
stb. stb. stb., mély tisztelete és hódola-
ta csekély jeléül – Dr. László Mihály”
dedikált példány!

14000,-
200., LÁZÁR Ervin:
A Masoko köztársaság
(Bp., 1981.) Kozmosz Könyvek.
365 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Meszleny Lászlónak Marcipánnak
szeretettel – Lázár Ervin” A Duna Tv
egykori hírigazgatójának dedikált pél-
dány!

5000,-

201., MARSCHALKÓ Lajos:
A kopó – Regény.
/Pesti Hírlap Könyvek/
Bp., (1934. Ny.: Légrády.)
192 p. Első kiadás!
Kiadói kopottas, rajzos papírborító-
ban, amely Hanák József munkája.

A szélsőjobboldali, emigráns író,
újságíró ritka ponyva regénye.

4000,-
202., MARTIALIS M(arcus)
Val(erius): - - Ex Museo Petri Scriverii
Amstelredami (Amsterdam), 1621.
Apud Guihelm Lanssonium. 287 p.
illusztris metszett díszcímlappal.
Korabeli egészpergamen kötésben. A
hátsó szennylap foltos, de a kötet lap-
jait nem érinti. A metszett díszcímlap
aljáról 100 mm-t levágtak, de az szöveg-
részt nem érintett. (112 mm.)
Az Elzevir nyomtatványokkal azonos
kivitelű kötet mindentekintetben,
valószínűleg a nyomdai munkát a
németalföldi Elzevir család valamely
tagja végezte. Ritka Elzevir!

30000,-
203., MASARYK G. Tamás:
A humanitás eszményképei
Fordította: Dr. Papp Dezső.
Kosice, 1923. „Globus” Kny.
1 t. 45 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4000,-
204., MATOLAY Géza, Dr.:
Gróf Csáky István élete és munkássá-
ga a magyar revízió szolgálatában
Bp., (1941.) Halász. 434 p. 12 t. (1
színes rajzos táblán a Csáky-család
címere) rajzos keretdíszes oldalakkal.
Kiadói aranyozott dombornyomásos 

33



egészvászon kötésben, a Csáky-család
címerével.
Az Imrédy-, majd a második Teleki

kormány külügyminiszterének és
családjának élete. Aki részt vett a tri-
anoni béketárgyaláson.

8000,-
205., MESTER Miklós:
Az erdélyi románok első törvény-
hatósági küzdelmei a magyarokkal és
a szászokkal (1860-63)
Különlenyomat a „Magyarságtudo-
mány”… - ból.
(Bp., 1936. Szerző. –
Ny.: Első Kecskeméti Hírlapkiadó és
Ny. Rt.) 22 [2] p.
Kiadói papírborítóban, foltos címlap-
pal. A címlap verzóján „Ungváry
Sándornak baráti szeretettel: Mester
Miklós” dedikált példány!

3000,-
206., MÉSZÁROVITS Tibor, Dr.:
A könyvvitel és az organizáció kis
lexikona / Szerkesztette: - -.
A könyvviteli részt írta: - -. Az organizá-
ciós részt írta: Dr. Szemenyei János.
Bp., 1943. Renaissance. 396 p. ; 211 p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Jenő barátomnak igaz szeretettel –
44. I. 7. Tibor” dedikált példány!

4500,-
207., MÉSZÖLY Miklós:
A tágasság iskolája
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
374 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Nádor Tamásnak
szeretettel – Mészöly Miklós 1987” az
író, újságírónak dedikált példány! 

4000,-

208., MIHÁLY László:
Költő ne félj! –
Válogatott költemények (1926-1936)
Bp., 1936. Dr. Vajna György és Társa.
159 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Buday Györgynek, a régi szeretettel
és nagyrabecsüléssel az együtt eltöltött
római napok emlékére: Mihály László
– Róma, 1937. augusztus 9.” a későb-
bi emigráns grafikus, fametsző könyv-
művésznek a székelyföldi költő által
dedikált példány!

8000,-
209., (MIKSZÁTH Kálmán), Ifjabb
Kákay Aranyos:
A politika svindlerei –
Fény és árnyképek. – Válaszul II-ik
Kákay Aranyosnak „Tisza Kálmán”
„Politikai élet- és jellemrajz” című
könyvéhez.
Bp., 1878. Grimm és Horovicz.
157 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
Először Kecskeméthy Aurél jeles pub-

licistánk használta a Kákay Aranyos
álnevet. Több helyen ezen mű szerző-
jeként is tévesen őt jelölik bibliográ-
fiák. (Kecskeméthy 1877-ben elhunyt.)
Röpiratai olyan népszerűek voltak,
hogy több röpiratszerző is felvette az
álnevet. Az alcímben szereplő Tisza
Kálmán röpirat szerzője II. K. néven
ifjabb Ábrányi Kornél, akinek művére
válaszul írja röpiratát Mikszáth. Erről
Rudnyánszky Gyulának írt levelében
számol be, mint ifj. Kákay Aranyos.

8000,-
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210., MOLIÉRE (Jean-Baptiste 
Poquelin):  - - vígjátékai – I. kötet. -
Tartuffe – A fösvény.
Fordítá: Kazinczy Gábor.
Buda-Pest, 1863. Kisfaludy-T. – (Ny.:
Emich G.) XXVII. 168 [2] p. ; 238 p.
Későbbi gerincén aranyozott, bordá-
zott, igényes (piros) félbőr kötésben. 

4500,-
211., MOLLINÁRY Gizella:
Betévedt Európába – Regény. (I-II.)
Bp., (1943.) Grill K.
336 p. ; 328 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az első oldalán a szerző rajza alatt:
„a könyörületesség a nagy lélek pom-
paszeretete – Mollináry Gizella,
1946. nov. 19. Erzsébet nap” dedikált
példány!

6000,-
212., MOLNÁR Ákos:
Jóslat – Hét novella.
(Bp., 1932.) Pantheon.
125 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos, avantgárd jellegű papír-
borítóban, amely Kner Albert munká-
ja. „Dr. Neubauer Györgynek jó-
barátsággal – 940 dec. Molnár Ákos”
az író, baloldali újságírónak dedikált
példány!

4000,-
213., MOLNÁR Ferenc:
A Pál-utcai fiúk –
Regény kis diákok számára.
Bp., (1907.) Franklin-T.
242 p. 8 t. egészoldalas és szövegközti
rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben. Jó, közepes állapotban. 

8000,-

214., MOLNÁR Gábor:
Négyen a vadonban –
Brazíliai vadászkalandok.
Bp., 1966. Móra.
247 p. 16 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Molnár Gábor 1967. XI. 14.”
aláírt példány!

Az utazó 1932-ben egy balesetben
elvesztette a látását, ezután tanult meg
írni vakon egy Remington írógépen és
lett a 20. század egyik legnépszerűbb
vadászírója.

3000,-
215., MÓRA Ferenc:
Dióbél királyfi és társai
(Bp., 1934.) Révai.
122 [2] p. Mühlbeck Károly rajzaival.
Újabb, átdolgozott kiadás.
Kiadói festett, rajzos egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotban.

3000,-
216., MÓRICZ Zsigmond:
Légy jó mindhalálig – Regény.
(Bp., 1920.) Athenaeum.
281 [3] p. 6 rajzos t. (N. Török
munkái) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Filo munkája.

4000,-
217., NAGY Emilné Dr. Göllner
Mária: A Kalevala titkáról (A nagy
finn hősköltemény népszerű ismerteté-
se) Bp., (1940.) Magyar-Finn T. 71 p.
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben, amelynek rajza Gróf Károlyi-
Széchenyi Ilona munkája.
„Kodolányi Jánosnak, „Szuomi titká-
ért” hálás szívvel – a szerző 1940.
aug.” a regényírónak dedikált pél-
dány! 4000,-
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218., NAGY Lajos:
Pincenapló
(Bp.), 1945. Hungária.
96 p. 12 rajzos t. amelyek Toncz Tibor
munkái. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
kissé sérült rajzos papírborítóban,
amely Toncz munkája.
„Hegedűs Gyulának szeretettel – 945.
XII. 15. Nagy Lajos” az újságírónak
dedikált példány!

6000,-
219., NAGY Sándor:
Könny és mosoly –
Történeti elbeszélések.
Hajdúhadház, 1926. (Szerző.) - 
„Törekvés” kny. 81 [3] p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papír-
borítóban, amelyet Nagy Sándor raj-
zolt és metszett. A ref. lelkész, tanár,
levéltárnok (1886 – 1965.) első nyom-
tatásban megjelent munkája.

3000,-
220., NAGY Zoltán: Az erdélyi ma-
gyar szövetkezetek a visszatéréskor
/Erdélyi Tudományos Intézet/
Kolozsvár, 1942. Minerva.
[2] 62 p. 1 kihajtható t. ; 1 kihajtható
nagyméretű térkép
Kiadói papírborítóban.
„Vita Sándornak a régi szövetkezeti
bajtársnak szeretettel: 1943. XI. 7.
Nagy Zoltán” a neves közgazdász, szak-
írónak dedikált példány!

3000,-
221., NÉMEDY Gyula:
Emberek én már oly régen repülök!
(Örök mécses) (Versek)
Bp., 1938. Officina. 221 [15] p. famet-
szett könyvdíszekkel és lapszámozáson
belül számos képtáblán fametszett

képekkel gazdagon illusztrálva. A
fametszetek Bordás Ferenc, Buday
György, Drahos István, Kopasz Márta,
Vadász Endre és Woyty Wimmer
Hubert művészi munkái. Első kiadás!
Kiadói fametszett képpel illusztrált
papírborítóban.
„Duzsika jó és finom szíve e könyv
sok rezdülését meg fogja érteni. 
Boldog a költő, hogy ilyen kézbe ke-
rülnek a sokszor fájdalmas ritmusok.
– 1938. nov. 30. Némedy Gyula”
dedikált példány!

4000,-
222., NEMES Nagy Ágnes:
Között – Összegyűjtött versek.
Bp., (1981.) Magvető.
216 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. 
„Kálmánnak, Magdának számos
évtized után, szívbéli szeretettel – 
1981. okt. 23-án Ágnes – (a Rónay-
asztalnál)” Vargha Kálmán irodalom-
történésznek és feleségének dedikált
példány!

5000,-
223., NEUHAUS Ferenc:
A társadalmi kérdés –
Gazdaságtani dogmák bírálata.
Bp., (1920.) Dick Manó. 222 [2] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja gondosan a
könyvtestbe kötve.

4000,-
224., NYÍRŐ József:
Néma küzdelem – Regény.
(Bp., 1944.) Révai. 576 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Aláírt példány!

6000,-
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225., OLAY Ferenc, Dr.: A magyar
kultúra válságos évei 1918-1927
Az előszót írta: Br. Perényi Zsigmond.
Bp., 1927. Magyar Nemzeti Szövetség.
VIII. 337 [3] p. szövegközti képekkel.
Kiadói aranyozott dombornyomásos
plakettel illusztrált egészvászon kötés-
ben.

8000,-
226., ORTUTAY Gyula:
Írók, népek, századok
Bp., 1960. Magvető.
475 p. 14 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Komócsin Zoltánnak igaz barátság-
gal – Ortutay Gyula 1960. 8. 15.” a
„moszkovita” kommunista politikus-
nak dedikált példány!

5000,-
227., ORTUTAY Gyula:
Tömörkény István 
Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok
Művészeti Kollégiuma. 141 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Varga Kálmánnak szerény viszonzá-
sul hálás köszönettel a Tömörkény
kötetért – Ortutay Gyula Bpest,
1933. 12. 2.” Vargha Kálmán iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

6000,-
228., PALÁGYI Lajos:
Nemzeti lant – Szavalatok és egyéb
hazafias költemények.
Bp., 1907. Lampel R.
100 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szelényi Józsefnek régi baráti szere-
tettel – Palágyi Lajos” a költőnek de-
dikált példány!

4000,-

229., PANYIGAY Sándor:
Két eldobott álom meséje - - versei.
(Bp.), 1925. (Szerző – Ny.: Jakab M.
H.) 79 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Számozott (450.), aláírt példány!

3000,-
230., (PÁPAI-Páriz Ferenc), Páriz
Pápai Francisco – (Bod Péter), Petri
Bod: Dictionarium Latino-Hungari-
cum, Succum et medullam purioris
Latinitatis…
(Nagyszeben), Cibinii, 1782.
Sárdi – Hochmeister.
1 címkép metszett t. [18] 648 p. 1 ki-
hajtható t. (Calendarium Romanum)
metszett díszcímlappal, a címlapon
fametszett könyvdísz.
Hozzá kötve:
(PÁPAI-Páriz Ferenc), Páriz Pápai
Francisco – (Szenczi Molnár Albert),
Szentziensi, Albero Molnár - (Bod
Péter), Petri Bod:
Dictionarium Hungarico-Latinum…
(Nagyszeben), Cibinii, 1782.
Sárdi – Hochmeister. [4] 404 p. a cím-
lapon fametszett könyvdísz, az első
oldalon fametszett fejléccel.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
egészbőr kötésben, körben festett lap-
széllel. (egybekötve)

Pápai Páriz Ferenc (1649-1716)
széleskörű munkásságának értékes
alkotása latin-magyar szótára, amely-
nek latin-magyar része saját eredeti
műve, a magyar-latin rész Szenczi
Molnár Albert szótárának felfrissített
változata.

40000,-
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231., PÁRDÁNYI Miklós:
A Breton kérdés – Politikai tanul-
mány Franciaország nemzeti kisebbsé-
gi problémáinak köréből.
Bp., 1937. Balatonfüredi Ny., Iglói
János. 287 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves Kálmán bácsinak mély tisz-
telettel és szeretettel – Párdányi
Miklós” dedikált példány!

6000,-
232., PÉTER Kornélia:
Marastoni Jakab 1804-1860
/A Bp..-i Kir. M. Pázmány P. Tud.-
egyetem Művészettörténeti és Keresz-
tény Régészeti Int. dolgozatai 38./
Bp., 1936. (Ny.: Fráter és Társa.)
72 p. 8 t. (képek)
Kiadói javított papírborítóban. 
„Ancinak szeretettel – Nelly, Bpest,
1937. ápr. 29-én” dedikált példány!

A neves festő, litográfus életrajza. 
3000,-

233., (PETHŐ), Pettő Gergely –
Spangár András: Magyar krónika.
Díszesen, és rövédeden elő adván
Magyar Országnak kezdetét, régi és
mostani osztását, részeit, tartományit,
vármegyéit, városit, királyit, tiszt-
viselőit, mivóltát; ugy a magyar nem-
zetnek eredetét, Schythiából való ki
jövetelét, terjedését, szaporodását, elő
menetelét, hadakozásit, a régi és
mostani magyaroknak maga viseletét,
törvényit, más nemzetek előtt való
tekéntetét, és mind Magyar, mind más
országokban esztendőnként történtt
emlékezetre méltó dolgait… egybe
szedte… Pettő Gergely… Tudósítá-
sokkal, Tóldalékokkal… de leg-főkép-
pen a Magyarok Bibliotekájával, az-az:

A magyar, avagy a Magyar Sz. Korona
alatt lévő országokból szármozandó
íróktul szerzett, és írt könyveknek
lajstromával azon krónikát terjesztette,
szaporította, és a magyarok tanúságára
ki-bocsátotta P. Spangár András jesuvi-
ta.
Kassán, 1738. Ny.: Academiai bet.
[8] 322 p. (A mű címlapja hiányzik!
Címlapként a kolligátum harmadik
kötetének címlapját tévesen kötötték az
első mű elé. A számozatlan oldalak
utáni első lap a szöveget negyedrészt
érintő hiánnyal.)
Hozzá kötve:
(PETHŐ), Petthö Gergely:
Rövid magyar kronika. Sok rend-béli
fő historiás könyvekböl nagy szorgal-
matossággal egybe szedettetett és iratta-
tott Petthö Gergelytül.
Kassán, 1753. Ny.: Academiai bet.
[2] 209 p.
(PETHŐ), Petthö Gergely - Spangár
András: A’ magyar krónikanak a’
mellyet elsöben meg-írt, s’ ki bocsá-
tott nemzetes Petthö Gergely 373. esz-
tendötül fogva 1626. esztendeig… és
szüntelen történt dolgokkal szaporitat-
ta groff Kalnoki Sámuel… Tovább való
terjesztése avagy negyedik, ötödik és
hatodik része foglalván magában száz
és hat esztendőt 1627. esztendőtül
fogva 1732. esztendeig. Iratott, és szép
toldalékokkal szaporittatott Spangar
Andras jesuvita által.
(Kassán), Cassan, 1734.
Ny.: Academiai bet. 169 [5] p.
(Amint elébb jeleztük a mű címlapját
tévesen a kolligátum elejére kötötték.)
Későbbi, XIX. századi egészbőr kötés-
ben. (3 mű egybekötve)
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A harmadik mű címlapját tévesen a
kolligátum első darabja elé kötötték. A
kolligátum első darabjában egy oldal
negyedét érintő hiánnyal. A harmadik
darab utolsó lapja javított. Az említet
hibák és kis hiányossága ellenére is
rendkívül becses darab. 

Pethő krónikája először 1660-ban
látott napvilágot. Művelődéstörténeti
jelentőségét a kolligátum második
darabja adja. Itt jelent meg először
magyar nyelven Szent István király
Intelmei, a szerző fordításában. A mű
rendkívüli népszerűségét jelzi, hogy
számos kiadást ért meg a XVIII. század
folyamán.

45000,-
234., PIROS Aurél (ford.):
Kik akarják a háborút?
A hadfelszerelési vállalatok titkos
nemzetközi együttműködése. 
Összeállította és 1932. évben „The
Secret International of Armament
Firms at Work” címen kiadta az Uni-
on of Democratic Conrol, London. 
Fordította: - -.
Bp., 1933. A fordító. 80 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6000,-
235., PROHÁSZKA Lajos:
A mai élet erkölcse
Bp., (1945.) Kir. M. Egyetemi Ny.
240 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A könyvtestbe helyezve a neves kultúr-
filozófus, tanár gyászlevele. 
„Végh Tibor úrnak szíves barátsággal
és köszöntéssel – Prohászka Lajos”
dedikált példány!

6000,-

236., RÁBA György:
A beszéd folytatása (Versek)
Békéscsaba, 1984. (Megyei Könyvtár.)
[34] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Bibliofil, számozott (1./250), „Mag-
dának és Kálmánnak baráti szeretet-
tel – 1984. 6. 12-24. Rába György”
Vargha Kálmán irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány!

4000,-
237., RAVASZ László:
Orgonazúgás – Beszédek, előadások.
Bp., 1923. Szerző. – Studium.
[4] 190 [4] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott, igényes
bibliofil félbőr kötésben.
„Hű munkatársamnak hálás szeretet-
tel – Szerző, 1922. XII. 24.” dedikált
példány!

6000,-
238., Régi népballadák könyve - 
Molnár Anna, Julia szép leány,
Kőmives Kelemenné és egyéb régi bal-
ladák könyve.
Bp., 1921. Amicus.-(Ny.: Kner.)
87 p. 7 t. fametszetek, melyek Kozma
Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a címlap borí-
tón Kozma Lajos tervezte címkével. 
Számozott (413./500), bibliofil pél-
dány!

8000,-
239., (REGIOMONTANUS, Johan-
nes Müller), Királyhegyi (Müller)
János: Csízió, avagy: az astronomiai
tudománynak rövid értelemmel való
leírása. A csillagok, planéták és égi je-
lek sat. különféle természetöknek befo-
lyásáról, az emberek négyféle véralka-
táról, természetéről, és tulajdonságá-
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ról; mindenik hónapban micsoda
rendtartással éljen az ember mind étel-
ben és italban, mind aluvásban,
fürödésben, tisztulásban, és érvágás-
ban. A hírneves Királyhegyi János
írásából magyar nyelvre fordíttatott és
sok helyen megbővíttetett.
Buda, 1855. Bagó Márton. [22] 23-
142 p. szövegközti fametszett rajzokkal
és könyvdíszekkel, a címlapon famet-
szett képpel. A címlap széle javított.
Elé kötve:
Szerencsesáfár azaz olyan zsebkönyv
hordozható könyvecske, mely a 
szerencse Vadászoknak kinyomtatván,
készült a megavúlt Szerencse-Tükör
helyett.
Budán, 1873. Bagó Márton. 15 p. a
címlapon fametszetű „szerencsekerék”
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 mű egybekötve) Mind két
ponyva kiadás nagyon ritka.
Ismertebb a több kiadást is megért

Csízió. Az elnevezés – amely eredetileg
versbe szedett öröknaptárt jelöl – a
középkori ünnepnaptárak első két sza-
vából (Cisio Janus) ered. A magyar
csízió a Landerer-műhely nevéhez
köthető. Az első ilyen kiadvány 1733
előtt került ki a nyomdából. Az utolsó
ismert kiadás Landerer Anna kiadása
1833-ból. Landerer Anna ebben az
évben halt meg, a műhelyt addigi
vezetője Gyurián József és társa, Bagó
Márton vették át, és adták ki újra a
Csíziót.

30000,-

240., REMÉNYIK Sándor:
Egy eszme indul – Versek.
(Kolozsvár), 1925. Minerva Ny. –
„Az Út”. 234 [6] p. Első kiadás!
Kiadói gondosan javított papírborító-
ban.
„Imre Lajosnak őszinte barátsággal:
Reményik Sándor – Kolozsvár, 1925.
márcz. 28.” a református lelkész,
pedagógiai szakírónak, „Az Út”
folyóirat szerkesztőjének dedikált pél-
dány!
A költőt 1945 után – jórészt politikai

megfontolásokból – évtizedekre
száműzték a magyar irodalomból. 

14000,-
241., REMENYIK Zsigmond:
Nagytakarítás vagy a szellem kötéltán-
ca /Korszerű magyar írások/
(Bp., 1936.) Viktória.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Manci nénéknek őszinte és igaz
szeretettel – Remenyik Zsigmond
dedikált példány!

4000,-
242., (RÉTHY László, Dr.)
Löwy Árpád:
Tréfás versei
(Aradon, 1929. Barátai. –
Ny.: Réthy utódai kny.) 121 [3] p. 
Második kiadás.
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben.

6000,-
243., RÓNASZEGI Miklós:
A gézengúzok az Alpok alján
(Bp., 1991.) Móra Ferenc. 202 [6] p.
Sajdik Ferenc rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sajdik munkája.
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„Kósa Csaba barátomnak és kedves
családjának szíves jó barátsággal –
Rónaszegi Miklós, 1991. karácsony”
az író, újságírónak dedikált példány! 

3000,-
244., (RÓNAY Jáczint János):
A tűzimádó bölcs –
Az ős-világok emlékeiről.
Pest, 1860. Kilián György.
180 p. 14 kőnyomatos t. (Növények,
állatok leletek rajzai az ős-világból)
Korabeli félvászon kötésben. 
„Emlékül a szerző – Rónay Jáczint”
dedikált példány!

A londoni emigrációba kényszerült
szkodári püspök, természettudós
segített Gróf Széchenyi Istvánnak „Ein
Blick”-je kiadásában. A szerző Gróf
Széchenyi Istvánnak küldte meg művét
véleményezésre, akinek megtetszett a
munka és viszonzásképpen kiadatta
Rónay művét. A darwinizmus ma-
gyarországi megismertetője és első
terjesztője.

10000,-
245., RÖCK Gyula:
A reinkarnáció / Filozófiai tanulmány
a misztika köréből.
Bp., (1937.) Kókai Lajos.
(Ny.: Bagó M., Dombóváron.)
191 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos dr. Radovich Lajos min.
tanácsos úrnak hálám és tiszteletem
jeléül - 1937. V. 18. Röck Gyula”
dedikált példány!
A természetgyógyászat és makrobioti-

ka keresztény jellegű irányvonalát
képviselte. Művei 1945-ben a tiltott
könyvek listájára kerültek.

4000,-

246., (SCHÖNWISNER István), 
Schoenvisner, Stephanus:
Antiquitatum et historiae Sabariensis
ab origine usque ad praesens tempus
libri novem studio et opera - -...
Pestini, [1791.] Trattner M. [20] 384
[8] p. + XXI. (részben kihajtható met-
szett táblák.) A kötet első számozott
oldalát és az utolsót Tischler, az egyik
legtehetségesebb XVIII. századi ma-
gyar rézmetsző két dekoratív metszete
díszíti, melyek a város és a püspöki
palota látképét ábrázolják. A táblákon
a római kor emlékeinek metszett képei.
Korabeli félbőr kötésben, gerincén
címkével. Megkímélt, tiszta szép
példány. Szombathely monográfiája. 

45000,-
247., SCHWARTZ Elemér:
A nyugatmagyarországi német hely-
ségnevek / Megjelent a M. Tud.
Akadémia támogatásával.
Bp., 1933. (Ny.: Dunántúl Pécsi
Egyetemi.) 295 p.
Későbbi, modern egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.
„Oszkáréknak szeretettel – Sch. 
Elemér” dedikált példány!

5000,-
248., SÉRTŐ Kálmán:
Gyászjelentés (Versek.)
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1940.) Bolyai Akadémia.
78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

3000,-
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249., SÍK Sándor:
Győzöd-e még? – Versek 1939-1945.
Bp., 1945. Szent István-T.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Janovits munkája.
Aláírt példány!

4000,-
250., SIMKÓ Gyula:
Nyíregyháza és tanyáinak települése
Kolozsvár, 1909. Stief Jenő és Társa.
78 [2] p. 2 kihajtható térk. (egyike
ragasztott)
Kiadói ízléses aranyozott egészvászon
kötésben, az első előzéklap hiányzik. 
„Pista Bácsinak és kedves családjának
szeretete és tisztelete jeléül rokonuk:
Gyula – Nyíregyházán, 1909. VI. 23.”
dedikált példány!

6000,-
251., (SIMON István):
Tünemény (Vers és próza)
Budán, 1839. Ny.: M. Kir. Egyetem
bet. 39 p. Első kiadás!
Későbbi igényes félbőr kötésben.
A szerző békésmegyei földbirtokos
volt, ez az első megjelent verseskötete. 

8000,-
252., SŐTÉR István:
Hídszakadás (Regény)
/Révai könyvtár 23./
(Bp., 1948.) Révai.
187 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája.
„Vajda Endrének szeretettel – Sőtér
István” a költő, barátnak dedikált
példány!

4000,-

253., SÜTŐ András:
Rigó és apostol – Úti tűnődések.
Bukarest, 1970. Kriterion.
109 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Ruffy Péternek szeretettel – Sütő
András, Kvár (?) 1971. II.” az erdélyi
magyar író, újságírónak dedikált
példány!

3000,-
254., SZABÓ Dezső:
A bánya mélye felé: 1. A magyar
nihilizmus. 2. A magyar öntudat, a
magyar élethit tényei.
/- - ujabb művei 59./
Bp., 1940. Ludas Mátyás.
63 p. Első kiadás!
Kiadói a szerző portréjával illusztrált
papír sorozatborítóban.
„Dr. Cseh Buday Margitnak – Szabó
Dezső” dedikált példány!

4000,-
255., SZABÓ Géza, F.:
A tekintetes vármegye környékéről –
Novellák.
Bp., 1933. Budapesti Hírlap.
199 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hontvári Szabó Lajos atyámfiának
és írótársamnak szeretettel – F. Szabó
Géza – 1943. febr. 10.” az író, költő
barátnak dedikált példány!

4000,-
256., SZABÓ Magda:
Megmaradt Szobotkának
Bp., (1983.) Magvető.
475 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Az írónő 1982 tava-
szán elhunyt férje emlékének tiszteleg a
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kötettel. „Körmendi Ivánnak, - Szabó
Magda” az ismert könyv- és papír-
régiség gyűjtőnek dedikált példány! 

6000,-

SZAMIZDAT

257., EÖRSI István:
Az utolsó szó jogán
Bp., 1985. AB Független.
93 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Rajk László munkája.
Lukács György tanítványa és művei-

nek fordítója. Ez a műve interjú kötet
Lukács Györggyel. Eörsi István művei
1983-tól 1989-ig itthon illegálisan sza-
mizdatként jelenhettek meg.

4000,-
258., GOSZTONYI Péter: 1956 –
A magyar forradalom története.
Bp., 1988. Áramlat Független.
203 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A szamizdat
kiadás az Újváry Griff 1981-es emig-
ráns kiadása alapján készült.

3000,-
259., HŐGYE Mihály:
Utolsó csatlós? Magyarország sorsa a
második világháború végén.
(Bp., 1985. Független Áramlat.)
94 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Stencilgéppel sokszorosított illegális
kiadás. A szerző tagja volt az 1945-ös
Nemzetgyűlésnek. A Gestapo börtöné-
ből ő hozta ki Bereczky Alberttel Nagy
Ferenc későbbi miniszterelnököt és
Bajcsy-Zsilinszky Endrét.

4000,-

260., JÁSZ Viktor: …avagy csalétek
itt e fény? – Versek (1983-87)
Bp., 1988. Áramlat Független.
57 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Stencilgéppel
sokszorosított illegális kiadás.

3000,-
261., KONRÁD György:
Kerti mulatság
Bp., 1987. AB Független.
244 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói papírborítóban. Stencilgéppel
sokszorosított illegális kiadás.
Konrád művei 1974-től 1989-ig nem

jelenhettek meg Magyarországon.
6000,-

262., Magyar zsidó – Független poli-
tikai és kulturális folyóirat. 1-3. szám.
(Teljes, több nem jelent meg!)
Szerkeszti: Vizsolyi-Wahrsager Dávid.
Munkatársak: Erzsók István, Gadó
György, Hahner Anna, Stark Szilárd.
(Valójában egyedül Gadó György szer-
kesztette és írta a lapot.)
(Bp., 1987-88. Gadó György.)
43 p. ; 59 p. ; 58 [2] + 15 p.
Tűzve. (3 db.) Az első két szám nyom-
tatott, a harmadik stencilgépen sok-
szorosított. A kiadáshoz Demszky
Gábor biztosította az írógéptechnikát,
Ötvös János Attila nyomtatta. Készült
800-1000 példányban. A harmadik
számot elkobozta a rendőrség, mind-
össze néhány példány maradt belőle. A
lap egy megmaradt példányát eljuttatta
a már emigrációban élő Krassó
Györgynek Londonba, amelyet ott
stencilezett, majd egy példányát itthon
Demszky Gábor sokszorosította.
Rendkívül ritka szamizdat.

15000,-
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263., ZSILLE Zoltán:
Az önemésztő szaer avagy zsebrádió az
elvtársaknak
(Bp., 1992.) MagánZárka.
183 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Attilának Nagy Szekér – Zsille
Zoltán” dedikált példány!
A szerző a magyarországi szamizdat

kiadás egyik főszervezője, a Bibó-Press
alapítója. A rendszerváltás után is kri-
tikus maradt az általa létrehozott
Magánzárka kiadóként jelentette meg
írásait.

4000,-

* * *

264., SZÁSZ Béla:
A húnok története Attila nagykirály
/Bartha Miklós-Társaság magyartör-
téneti szakosztályának kiadványai V./
Bp., 1943. Bartha Miklós-T. 632 p.
10 t. (4 kihajtható) 16 térk. 1 mell.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

18000,-
265., SZÉKELY József: Liliputfalvai
Liliputi Tóbiás – Regény.
Pesten, 1851. Eisenfels és Emich.
165 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.

Vidám hangvételű fantasztikus
regény. A szerző Pest megye levéltárosa
részint Cervantes világhírű regényét
utánozta, részint az angol humoristák-
tól tanult.

6000,-

266., SZENES Béla:
A kristóftéri Kolombusz – Regény.
Bp., (1918.) Bíró Miklós. 139 [5] p.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Feiks Jenő munkái. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„Halálos ellenségemnek Manci kis-
asszonynak bosszuálló ellensége –
Szenes Béla 918 február” dedikált
példány!
Az illusztrátor Molnár Ferenc jóbarát-

ja, akiről Nemecsek Ernő karakterét
mintázta.

6000,-
267., SZEPES Mária:
Szómágia –
Az ezotériához vezető út fogalmai.
Bp., 2004. Édesvíz.
290 [7] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Jókai Annának, áldott, szeretett
pártfogómnak, hiánypótló kéziköny-
vül. Hiszen rajtunk kívül olyan sok
nyájember bolyong téves fogalmak
között. Talán még meghuzódhat a
többi könyvem között. Mindig csodál-
kozó hálával: - Szepes Mária, Bp.
2004. 01. 17.” az írónőnek dedikált
példány!

6000,-
268., SZILÁGYI Sándor:
A két Rákóczy György fejedelem
családi levelezése
Szerkeszté: - -. /Monumenta 
Hungariae Historica XXIV./
Bp. 1875. Ráth Mór. XII. 644 p. 2
kihajtható t. (kézirati hasonmások)
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

12000,-
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269., SZMRECSÁNYI Miklós –
Kaposy János és Radisics Elemér:
Eger művészetéről – Tanulmányok és
jegyzetek a hazai barokk történetéhez.
Sajtó alá rendezte:
Kaposy János és Radisics Elemér.
Bp., 1937. Stephaneum Ny.
XII. 332 p. 32 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Őszinte mély tisztelete jeléül –
Radisics Elemér, Genf, 1937. szept.
20.” dedikált példány!

6000,-
270., TA(!)REGER (Traeger) Ernő:
Szent Margit – Versek.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Harsányi Zsoltnak igaz szeretettel –
Traeger Ernő” az írónak dedikált
példány!

4000,-
271., TÁBORI Róbert:
Megfagyott pezsgő – Regény.
Bp., (1899.) Singer és Wolfner.
152 [6] p. Első kiadás!
Hozzá kötve:
GÁRDONYI Géza:
Tizenkét novella
Bp., 1901. Singer és Wolfner.
154 [6] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (2 mű egybekötve)
Az első kötet a címlapján „Rozsnyay
Kálmán úrnak igaz tisztelettel –
Budapesten, november 3. / 1900. –
Tábori Róbert” (álnevén Sydney 
Carton) író, újságírónak, lelkes iro-
dalmárnak dedikált példány!

8000,-

272., TAMÁSI Áron:
Hazai tükör – Krónika 1832-1853
(Bp., 1953.) Ifjúsági. 280 [4] p. 
Szecskó Tamás rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Németh Antalnak régi jó barát-
sággal ajánlom – Tamási Áron, 1954.
II.” a színházigazgató, színháztör-
téneti írónak dedikált példány!

8000,-
273., TAMÁSSI György:
A totális állam
Bp., 1937. Kortárs. –
Ny.: Dr. Antos és Tsa. 47 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
274., TEFFT, B(enjamin) F(ranklin):
Hungary and Kossuth: or, an 
American Exposition of the late
Hungarian Revolution.
Philadelphia – New Orleans – New
York, 1852. J. Ball. (Smith & Peters)
1 t. (Kossuth acélmetszetű arcképe)
378 p. Harmadik kiadás.
Kiadói kissé kopottas, díszesen ara-
nyozott egészvászon kötésben.

8000,-
275., TELEKI Pál, Gróf:
- - m. kir. miniszterelnök beszéde a
megajánlási vitában – Teljes szöveg.
Elhangzott az országgyűlés képviselő-
házában 1940. december 3-án.
(Bp., 1941. Nemzetpolitikai Szolgálat.)
57 [3] p.
Későbbi egészvászon kötésben.

4000,-
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276., TEMESY Győző, vitéz:
Országgyarapító Horthy Miklós –
Az ifjúság számára írta - -.
Bp., (1941.) MEFHOSZ.
179 p. 5 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
277., THIERRY Amadé:
Attila-mondák
Fordította: Szász Károly.
Pest, 1864. Pfeifer F. [8] 173 p.
Hozzá kötve:
SCHWICKER Brunó:
Az utolsó Cilley grófok és viszonyuk
Magyarországhoz –
Történelmi tanulmány.
Bp., 1881. Pesti kny.
82 [2] p. 1 kihajtható genealógiai t.
Későbbi félvászon kötésben.
Az első mű címlapján poss.: „Dr.
Varga Zoltán gyűjteménye” bélyegzés
és autográf névbejegyzés.

6000,-
278., TOLSZTOJ, L. N.:
Műveltség gyümölcse –
Komédia négy felvonásban.
Fordította: Németh László.
/Népszerű drámák 22./
Bp., 1956. Művelt Nép.
135 [5] p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Kodolányi Jánosnak betegágyába,
szeretettel – 1956 ápr. 1. Németh
László” a regényírónak dedikált pél-
dány!

5000,-
279., TÓTH-Szabó Pál, Dr.:
Szatmári György prímás (1457-1524)
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1906. M. Történelmi Társulat. 
[4] 315 [5] p. 8 t. (képek) számos

szövegközti képpel és hasonmással
gazdagon illusztrálva.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe köt-
ve.

6000,-
280., (Törvényczikk) Az 1841/3-dik
évi országgyűlésen hozott egyetlen tör-
vényczikk által kirendelt rendszeres
bizottmánynak javaslata, a’ katona
élelmezés és szállásolás tárgyában
(Kolozsvár, 1845. Ny.) 44 p.
Kiadói papírborítóban. Folio.
A törvényczikk aláírója Gróf Teleki
József m. k. (1790-1855.) történetíró,
jogász, Erdély kormányzója. Jegyző:
Grois Gusztáv m.t.k. bizottmányi tag
és jegyző.

15000,-
281., A trónfosztással kapcsolatos
külpolitikai anyag ismertetése 1921
október 22-től november 9-ig
(I. füzet) – 1921 október 22 től
november 13-ig II. füzet. (Bp., 1921.)
M. Kir. Külügyminisztérium.
32 p. ; 32 p. Hozzá kötve:
Documents diplomatiques relatifs au
détronement des Habsbourg
(Bp., 1922.)
Gouvernement Royal Hongrois. 32 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók címlapja a könyvtestbe
kötve.
(3 mű egybekötve)

6000,-
282., VÁCI Mihály:
Szegények hatalma (Versek)
Bp., 1964. Magvető.
177 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
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„Görbedi Miklósnak a régi baráti
szeretettel – Váci Mihály, 1967. XI.
13.” a tanár, tiszalöki helytörténész-
nek dedikált példány! A könyvtestbe
helyezve a tiszaszalkai Váci Mihály-
emléknap meghívója 1978-ból.

4000,-
283., VAJDA Kálmán:
Nézzetek rám – Versek.
Magyaróvár, 1937. „Mosonvármegye”
Kny. 64 p. Első kiadás!
Kiadói kissé sérült papírborítóban. 
Aláírt és „Erzsikének kedves sógor-
nőmnek nagy szeretettel – Kálmán”
dedikált példány!

3000,-

VÁRTÖRTÉNET

284., BORBÉLY Andor, Dr.:
A szegedi vár ostromának tervrajza
1686-ból
(Szeged, 1934. Prometheus-ny.)
1 kihajtható t. 8 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
285., Érsek-Ujvár 1580 – 1685
É-Ujvár, 1935. Szlovenszkói Magyar
Kultúr Egylet. – (Ny.: Wintle.) 12 raj-
zos t. (Érsek-Újvár és vára korabeli
metszetábrázolásainak hasonmásai)
Kiadói harántalakú, rajzos papír-
borítóban.

3000,-
286., GÉFIN Gyula Dr.:
Szombathely vára
Szombathely, 1941. Martineum Kny.
28 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Petró Józsefnek igaz barátsággal

– Szh., 941. XII. 13. G. Gyula”
dedikált példány!

4000,-
287., SEBESTYÉN Károly, Cs.:
Szeged középkori várai /Szegedi
Alföldkutató Bizottság kvt. 2./
Szeged, 1928. Városi Ny.
39 p. szöveközti képekkel és ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
288., Végvárak –
Korcsmáros Pál rajzaival.
(Bp., 1954.) Magyar Szabadságharcos
Szövetség. 63 p. rajzokkal.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-

* * *

289., VÁRADY L. Árpád dr.:
A párbérkérdésről
Bp., 1908. Stephaneum. 156 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány. A borítón „Tisztelet-
példány a szerzőtől” bélyegzés.

3500,-
290., VARECZA Laci (László):
Polémia Leninnel, 1983
(Szombathely, 1996. Szerző.)
[2] 60 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„A műkereskedő Szabó Sanyinak sok
szeretettel – a szerző V. Laci 96. 12.
10.” a matematikus, író, régiségkeres-
kedő által dedikált példány!
A szombathelyi régiségkereskedőnek

több, mint 100 kispéldányszámú köte-
te jelent meg, amelyek kivétel nélkül
valamilyen „kínos, tabu” témát fesze-
getnek.

2500,-
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291., VARGHA Ferenc:
A bírói függetlenség
/A Jogállam könyvtára 21./
Bp., (1925.) A Jogállam kvt. [2] 31 p.
Kiadói papírborítóban. Poss.: „Gróf
Zelenski Róbert” aláírás (bélyegző?).
„Nagyméltóságú gr. Zelenski Róbert
úrnak… stb. különös tisztelettel és
nagyrabecsüléssel – a szerző” dedikált
példány!

3000,-
292., VAS István:
Római pillanat –
Versek és versfordítások.
(Bp., 1948.) Révai.
200 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Radnóti
Miklós és felesége hagyatékából. 
„Fifinek nagy-nagy szeretettel – 
Pista” Radnóti Miklósné Gyarmati
Fanninak dedikált példány!

6000,-
293., VÉGH György:
Puliszka és Juliska Plömplöm király-
nál (Mese)
(Bp., 1979.) Móra Ferenc. 70 [2] p.
szövegközti rajzokkal, amelyek Orosz
István munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos, keménytáblás papírkö-
tésben.
„Vargha Kálmán –nak, aki valaha
asztatatt hitte hogy én jó meseköltő
vagyok – de azóta mást hisz ajajajj a
tolla! róllamm! ! ! (bezeg…) Végh
György egyszerű, ámde nagyszerű aja-
tolla – 1979 az sárkányölő Szent-
györgy napján” több színnel, filctollal
az irodalomtörténésznek extravagán-
san dedikált példány!

3000,-

294., VERNE Gyula: Utazás a Föld
körül nyolczvan nap alatt
Bp., 1875. Franklin-T. [4] 308 p. 8 raj-
zos, metszett t. (hártyalappal) az eredeti
első francia nyelvű kiadás képeivel.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Későbbi félvászon kötésben. A cím-
lapon korábbi tulajdonos neve
kisatírozva, a címlap verzóján ajándé-
kozó sorok. Az elő címlapon poss.:
„Kain Albert No. 20.” bélyegzés.
A neves vasútépítő mérnök könyvtárá-
ból. A Franciaországban 1873-ban
Nyolcvan nap alatt a Föld körül cím-
mel megjelent mű korai, első magyar
nyelvű fordítása Szász Károly munkája.
A legnépszerűbb és egyben a legrit-
kább kötetek egyike.

15000,-
295., VERNE Gyula:
Utazás a Hold körül 
Fordította: Gaal Mózes.
/ - - összes munkái/
Bp., 1895. Franklin-T. 291 p. az erede-
ti kiadás metszett képeivel gazdagon
illusztrálva. Harmadik, egyedül jogosí-
tott képes kiadás.
Kiadói festett, illusztrált (szürkés zöld)
Franklin egészvászon kötésben.
Megkímélt, jó állapotban, enyhe ko-
pással.

8000,-
296., VID V.(iktor) Jeromos:
Szerémi György emlékiratának műve-
lődéstörténelmi adatai
/Művelődéstörténeti értekezések 43./
Bp., 1910. Stephaneum. 179 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Kedves unokaöcsémnek, Vid Gábor-
nak szeretetem jeléül – a szerző” dedi-
kált példány! 4000,-
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297., VÍG Béla:
Földrengés – Válogatott költemények
és műfordítások.
München, 1962. Szerző. – (Ny.:
Heller & Molnár.) 323 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Marschalkó Lajosnak ember-
baráti szeretettel – Víg Béla” az emig-
ráns, antiszemita újságírónak dedikált
példány!

6000,-
298., VIRÁG Benedek:
Poetai munkák – Két könyv.
Pesten, 1822. Petrószai Trattner János
Tamás. 110 p. ; 111-266 [6] p.
Hozzá kötve:
(VIRÁG Benedek):
Magyar lant – 1825.
Budán, (1825.) Landerer Anna bet.
20 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben. A második mű
rendkívül ritka Landerer nyomtatvány.
(egybekötve)

18000,-
299., VITA Zsigmond:
A nagyenyedi Bethlen-kollégium
ifjúságának irodalmi törekvései a
reform-korszak kezdetén
/Erdélyi tudományos füzetek 170./
Kolozsvár, 1943.
Erdélyi Múzeum-Egyesület. 26 p.
Kiadói papírborítóban.
„Sándornak szeretettel és hálával –
Nagyenyed, 1944. V. 15. Zsigmond”
Vita Sándor (1904-1993) közgazdász,
szakírónak, a szerző testvér bátyjának
dedikált példány!

3000,-

300., VOLLAY Ferenc:
Új Nagymagyarországért! – 
Egyetemes szavalókönyv. Válogatott
hazafias, vallásos és vegyes költemé-
nyek gyűjteménye 1918-1936. 
Legújabb ének- és zeneszámok jegy-
zékével iskolai és magánhasználatra.
Ősszeállította: - -.
Debrecen, 1936. Városi Ny. 
1 t. 655 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
301., WADDEL L(aurence) Austine:
A rejtelmes Lhassza és az 1903-1904.
évi angol katonai ekszpedíció törté-
nete Átdolgozta: Dr. Schwalm Amadé.
/A M. Földrajzi Társaság könyvtára/
Bp., (1910.) Lampel R. 1 színes t. VI.
[2] 287 p. 42 t. 3 kihajtható térk.
(ebből 1 nagyméretű kihajtható színes)
szövegközti rajzokkal.
Kiadói díszesen aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon sorozatkötésben.
Megkímélt, gyűjtői példány.

6000,-
302., WASS Albert:
Tavak könyve – Kilenc mese.
(Bp., 1943.) Révai.
87 p. 10 rajzos t. (Hincz Gyula egész-
oldalas rajzai) Első kiadás!
Kiadói gerincén gondosan újrakötött
félvászon kötésben, az eredeti rajzos
táblával.

4000,-
303., WEÖRES Sándor:
Hold és sárkány – Két dráma.
Bp., 1967. Magvető.
240 [4] p. Szász Endre egészoldalas
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Szász
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Endre munkája. A kötet tipográfiája
Zigány Edit diplomamunkája a lipcsei
Grafikai és Könyvművészeti Főiskolán.
„Maróti Lajosnak és Sárinak a bala-
toni autózás, vagy autó-balatonozás
alkalmából, köszönettel és szeretettel
– Weöres Sanyi. Bpest, 1967. okt.
30.” Maróti Lajos (1930-1982.) író,
költőnek dedikált példány!

15000,-
304., YESUDIAN, Selva Raja:
Mi a jóga? / Fordította:
vitéz Neszthyné Haich Erzsébet.
Bp., (1943.) Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Rt. 1 t. (portré) 223 p. 10 t.
(képek) Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, javított
papír védőborítóban.
„Ezen az úton egyetlen lépés sem vész
kárba.” – Selva Raja Yesudian. 13. 3.
43.” dedikált példány!
Selva Raja Yesudian (1916 - 1998.)

indiai származású jógatanító és író. 
Jómódú Dél-Indiai családból szárma-
zott. 1937-ben érkezett Magyarország-
ra, hogy felsőfokú tanulmányait itt
tegye le. Itteni tartózkodása alatt meg-
tanult magyarul. 1941-ben Haich
Erzsébet hatalmas budapesti műtermé-
ben megalapították Európa első
jógaiskoláját. 1948-tól Svájcban mű-
ködtek tovább.

8000,-
305., ZELK Zoltán:
Főhajtás a túlvilágra (Versek)
(Bp., 1980. Kozmosz Könyvek.)
125 [3] p. számos író, költő portréjával
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. A költő ver-
ses főhajtása a XX. század nagy írói,

költői előtt. „Vargha Kálmánnak
baráti szeretettel küldi – Zelk Zoltán
1980. III. 5.” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

5000,-
306., ZELK Zoltán:
Sirály (Költemény)
Békéscsaba, 1978. (Megyei Könyvtár.)
[18] p. kezdő- és záródísz illusztrációval
(női halálra való ing kézelői).
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Bibliofil, számozott (10./250), 
„Vargha Kálmánnak, igaz barátság-
gal, szeretettel – Zelk Zoltán – 1979.
I. 24.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

4000,-
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Új bibliográfiát ajánlok könyvgyűjtőink figyelmébe

dr. Dömölki János
„A népért, a sötétség ellen, az igazsággal!”

A szabadkőműves szövetség magyar nyelvű irodalmának kalauza
és bibliográfiája 1786-2017

E több mint félezer oldalas nagy bibliográfia 2258 tételből áll. Ezt az anyagot a
szerző nyolc fejezetbe rendezte, s különféle - igen hasznos, mert a kötet használatát
megkönnyítő - mutatókkal látta el.

Jelen sorok írója soha nem volt tagja a „testvéri lánc”-nak, nem „golyózták ki”,
még „kereső”-ként sem „kopogtatott” egyik páholy ajtaján sem, de érdekli a
szabadkőműves szövetség történetével, működésével, céljaival a tagságának a
személyi összetételével foglalkozó irodalom, az egyes nagypáholyok kiadványai, de
a szövetséget bíráló, kritizáló, támadó irodalom is. 20 éves gyűjtés gyümölcsét
nyújtja át a téma iránt érdeklődők számára. 

A kötet megvásárolható a szerzőtől és az antikváriumtól.

Katalógusunkban használt rövidítése: Döme (katalógus szám)



119., Herman Ottó: A pókról

230. 239.


